
Death Cult E.P. 12" FRA SIT 23T yellow labels

Death Cult E.P. 12" JAP K15P 517 w/ obi + sheet

Death Cult E.P. 12" UK acetate #1 w/ Utopia Studios sleeve

Death Cult E.P. 12" UK SIT 23T white label promo

Death Cult E.P. 12" UK SIT 23T Damont 'card labels' w/ insert 'Tome Vague interview'

Death Cult E.P. 12" UK SIT 23T Tape One 'face labels' repress

Paradise Now LP UK BQ2603 LP clear vinyl w/ black and white splatter

Paradise Now LP UK BQ2603 LP white vinyl w/ black and red splatter

Death Cult E.P. CD UK SIT2329CD

Ghost Dance CD UK BBL2008CD remastered

Ghost Dance TAPE POL ST454-4

God's Zoo 7" AUS POW 0179 die cut red sleeve

God's Zoo 7" UK SIT 29 white label promo

God's Zoo 7" UK SIT 29

God's Zoo 12" UK SIT 29T acetate w/ Utopia Studios sleeve

God's Zoo 12" UK SIT 29T

God's Zoo 12" UK SIT 29T misspressing, God's Zoo (These Times) on both sides

God's Zoo 12" UK SIT 29T reissue misspressing, labels on wrong side

God's Zoo 12" UK DEBUT7 as featured in Debut Magazine + interview

God's Zoo (These Times) - fade out 7" CAN VTO 1 6-track 33.3 promo split sampler ´A Sampling Above The Rest´

Spiritwalker 7" UK SIT 33 white label test pressing

Spiritwalker 7" UK SIT 33 purple label

Spiritwalker 7" UK SIT 33 black label with ‘Rush Release Promotions’ promo sheet

Discography TheCultCollection.NL (last update 09.08.24)



Spiritwalker 12" UK SIT 33T white label test pressing

Spiritwalker 12" UK SIT 33T black 'face' label

Spiritwalker 12" UK SIT 33T purple 'face' label

Spiritwalker 12" UK SIT 33T repress 1984, different purple label

Spiritwalker 12" UK SIT 33T reissue 1987 black 'face' label

Dreamtime Tour 1984 12" FRA DISC'AZ 184 promo, feat:Spiritwalker/Go West/83rd Dream

Spiritwalker FLEX RUS
буд кон – Д60 
7914

Flexi-disc, 5½", Single Sided, clear

Go West 7" FRA 1012 DISC´AZ diff. sleeve, b/ Dreamtime

Go West (Crazy Spinning Circles) 7" N-ZEA 104 371 Roxy Records

Go West (Crazy Spinning Circles) 7" N-ZEA 104 351 plain sleeve, b/ Spiritwalker

Go West (Crazy Spinning Circles) 7" UK BEG 115 poster bag

Go West (Crazy Spinning Circles) 7" UK BEG 115 black label 'face'

Go West (Crazy Spinning Circles) 7" UK BEG 115 white label promo

Go West (Crazy Spinning Circles) 7" UK BEG 115 repress BB label, matrix BEG115 A2/B2

Go West (Crazy Spinning Circles) 12" UK BEG 115T white label promo

Go West (Crazy Spinning Circles) 12" UK BEG 115T black label 'face'

Go West (Crazy Spinning Circles) 12" UK BEG 115T repress BB label

Go West FLEX RUS
буд кон – Д60 
3652

Flexi-disc, 5½", Single Sided, red

Dreamtime LP CAN VOM 1 3344

Dreamtime LP CAN VOM 1 3344 w/ press release, different track order  (re-issue special low price)

Dreamtime LP CZE 210087-1311 green vinyl

Dreamtime LP CZE 210087-1311 black vinyl, promo, printed label ´pouze pro reklamni ucely´

Dreamtime LP FRA BEGA 57 2LP incl. Live at the Lyceum, disc´az label

Dreamtime LP FRA BEGA 58 unique 'BEGA 58' cataloguenumber

Dreamtime LP GER 0,207595



Dreamtime LP GRE 0,58014

Dreamtime LP HOL TORSO 33015 1986 release

Dreamtime LP ITA BEGA57

Dreamtime LP JAP K25P493 w/ obi and lyric sheet

Dreamtime LP JAP K25P493 promo white label w/ obi, lyric sheet and red promo sticker

Dreamtime LP N-ZEA VPL1 6698

Dreamtime LP POR LP85BB002 different inner sleeve w/ group shot pic

Dreamtime LP SPA 4T-3021-01 w/ insert

Dreamtime LP SPA 4T-3021-01 repress

Dreamtime LP SWE BEGA 57

Dreamtime LP UK SITU 12 white label test pressing w/ Go West (original version)

Dreamtime LP UK
SITU 12 / 
CULT1

2LP set test pressings incl. Live at the Lyceum, UK – CULT1

Dreamtime LP UK
BEGA 57 / 
CULT 1

2LP incl. Live at the Lyceum, UK – CULT1

Dreamtime LP UK
BEGA 57 / 
CULT 1

2LP incl. Live at the Lyceum, UK – CULT1, signed by Ian, Billy, Jamie

Dreamtime LP UK BEGA 57 white label test pressing w/ folded jacket/sleeve

Dreamtime LP UK BEGA 57

Dreamtime LP UK BEGA 57P 2nd UK release – picture disc

Dreamtime LP UK BBL 57 3rd UK release – different artwork

Dreamtime LP UK BBQ 2296 LP 2024 reissue

Dreamtime LP UK BBQ 2296 LP 2024 reissue, dark red

Dreamtime - Live At The Lyceum LP CAN LIVE 1

Dreamtime - Live At The Lyceum LP JAP K25P 573 w/ obi, different cover (picture of Ian) and tracklist

Dreamtime - Live At The Lyceum LP JAP K25P 573 w/ obi

Dreamtime - Live At The Lyceum LP JAP K25P 573 w/ obi, white label promo

Dreamtime - Live At The Lyceum LP UK CULT 1 cardboard white picture sleeve, like regular inner sleeve

Dreamtime CD CZE .210087-2311

Dreamtime CD HOL
TORSO CD 
015

10 track cd w/ original vinyl artwork



Dreamtime CD JAP VDP-1284 12-tracks, w/ obi and promosticker

Dreamtime CD JAP TKCB-70504 13-tracks w/ obi

Dreamtime CD JAP TECI-27247-8 2CD re-issue, lp sleeves, incl. Live at the Lyceum, w/ obi + inlay

Dreamtime CD JAP BEGA57CD

Dreamtime CD JAP WPCB20031 promo w/ obi

Dreamtime CD RUS MOFR 00357 w/ 2 bonus tracks (LRM-peace mix + Zap City)

Dreamtime CD UK BEGA 57 CD

Dreamtime CD UK BBL 57 CD

Dreamtime CD UK BBL 2009 CD 10-track remastered version

Dreamtime (deluxe boxset) BOX UK BBL 2009 CD heavy fold-out wooden box with custom gold engraved plaque

Dreamtime - Live At The Lyceum CD MEX 6064-2 cd printed brown

Dreamtime - Live At The Lyceum BOX UK BB 001 VCD remastered edition video and cd (CULT1 CD)

Dreamtime - Live At The Lyceum VID UK BB 001

Dreamtime - double play tape TAPE UK BEGC57 plus Dreamtime live at the Lyceum

Dreamtime TAPE CAN VOM 1 3344

Dreamtime TAPE POL MR921 unofficial

Live At The Lyceum, London 20th May 1984 TAPE CAN LIVE C1 released 1986

Live At The Lyceum TAPE POL 747POP9502

BB/CODA/SIT2 promo sampler may/june 1984 TAPE UK BBCC1 contains Spiritwalker

BB/CODA/SIT2 promo sampler jul/aug 1984 TAPE UK BBCC2 contains the first unreleased Go West version

BB/CODA/SIT2 promo sampler sept/dec 1984 TAPE UK BBCC3 contains The Gimmick

Ressurection Joe 7" UK BEG 122 die cut textured sleeve

Ressurection Joe 7" UK BEG 122 die cut non-textured sleeve

Ressurection Joe 7" UK BEG 122 uncut sleeve

Ressurection Joe 12" UK BEG 122T die cut textured sleeve



Ressurection Joe 12" UK BEG 122T die cut sleeve, Damont

Ressurection Joe 12" UK BEG 122T die cut sleeve, Damont, mislabelled press

Ressurection Joe 12" UK BEG 122T die cut sleeve, reissue, Tape One

Ressurection Joe 12" JAP K15P 516 w/ obi

Ressurection Joe 12" JAP K15P 516 w/ obi promo

She Sells Sanctuary 7" CAN SOV 2361 poster bag and blue cover

She Sells Sanctuary 7" CAN SOV 2361 silver picture sleeve

She Sells Sanctuary 7" CAN SOV 2361 w/ Polygram Inc. Sleeve

She Sells Sanctuary 7" GER 107 968-100 w/ promo info sheet

She Sells Sanctuary 7" PHIL VS-8048 promo, plain sleeve

She Sells Sanctuary 7" UK BEG135 purple label

She Sells Sanctuary 7" UK BEG135 white label promo

She Sells Sanctuary 7" UK BEG135 reissue 1989 BB label

She Sells Sanctuary 7" UK BEG135 distributed by WEA, black label w/ press relaese sheet

She Sells Sanctuary 7" USA 7-28820-A promo double A-side, blank paper sleeve

She Sells Sanctuary 7" USA 7-28820 b-side Little Face, blank paper sleeve

She Sells Sanctuary 12" BRA 100 8067

She Sells Sanctuary 12" BRA 100 8067 promo, stamped label 'especial para promocao invendavel …..'

She Sells Sanctuary 12" CAN DJV 171 double A-side

She Sells Sanctuary 12" CAN DJV 172 Howling Mix/Edit Version

She Sells Sanctuary 12" CAN SOVXD 2361 double pack

She Sells Sanctuary 12" CAN SOVX 2361 Howling Mix

She Sells Sanctuary 12" GER 602 073 Long Version

She Sells Sanctuary 12" JAP K15P572 Long Version, with obi + lyric insert + poster

She Sells Sanctuary 12" JAP K15P572 white label promo, with obi + lyric insert

She Sells Sanctuary 12" UK BEG 135TP Howling Mix



She Sells Sanctuary 12" UK BEG 135TP Howling Mix, white label promo

She Sells Sanctuary 12" UK BEG 135T Long Version, purple label 'Indian'

She Sells Sanctuary 12" UK BEG 135T Long Version, BB 'black face' label

She Sells Sanctuary 12" UK BEG 135T Long Version, BB label, repress 1989

She Sells Sanctuary 12" UK BEG 135T Long Version, white label test pressing

She Sells Sanctuary 12" USA PRO A 2394 promo

She Sells Sanctuary 12" USA 2040 7 Howling Mix

The Sanctuary Cassette Single TAPE UK BEG135C 4 track cassingle

She Sells Sanctuary FLEX RUS
буд кон – Д60 
7932

Flexi-disc, 5½", Single Sided, blue

Rain 7" EIRE BEG 147 Irish double dip ridge centres, gripper teeth around labels

Rain 7" ITA VIN45182

Rain 7" JAP K07S-7006 white label promo, insert with lyrics on the reverse

Rain 7" JAP K07S-7006 insert with lyrics on the reverse

Rain 7" SPAIN A107-882

Rain 7" UK BEG 147 w/ press release sheet

Rain 7" UK BEG 147 sleeve with additional stars and clouds ‘embossed’ in matt black

Rain 7" UK BEG 147 white label test pressing

Rain 7" UK BEG 147 injection label

Rain 7" UK BEG 147 tekst and artwork on cover are white, not silver

Rain 12" GER 0,602074 sleeve with additional stars and clouds ‘embossed’ in matt black

Rain 12" ITA VINX114

Rain 12" ITA VI PRO 11 3-track promo sampler, various artists

Rain 12" SPAIN F 602074

Rain 12" UK BEG 147T Lyntone 1989 repress

Rain 12" UK BEG 147T Damont,sleeve w/ additional stars and clouds ‘embossed’ in matt black

Rain 12" UK BEG 147T white label promo



Rain 12" UK BEG 147T
This pressing has a distinct rim at the edge compared to the centre dip of the 
other pressings. No "Damont" in the runouts.

Rain 12" USA PRO A 2427 promo

Rain (here comes the)/Revolution (remixed) 12" CAN SOVX 2368

Rain FLEX POL #20 Ltd Edition Collectors Postcard Record

Rain FLEX RUS
буд кон – Д60 
3406

Flexi-disc, 5½", Single Sided, clear

Revolution 7" AUS BEG152 promo w/stickered black label  'demonstration rec.' + 'Virgin' sleeve

Revolution 7" AUS BEG152 pic sleeve ltd ed. (part of double pack BEG1882), diff. green label

Revolution 7" AUS BEG152 promo, pic sleeve ltd ed., sample recording stamps on green label

Revolution 7" AUS BEG152 promo, sample recording stamps on green label w/ 'Virgin' sleeve

Revolution 7" CAN SOV2368

Revolution 7" CAN SOV2368DJ promo double A-side, picture sleeve

Revolution 7" GER 107 853 w/ promo sheet

Revolution 7" N-ZEA BEG152 comes in recordcompany sleeve 'WEA'

Revolution 7" S-AFR VS 669

Revolution 7" SPAIN A 107853

Revolution 7" UK BEG 152

Revolution 7" UK BEG 152 white label promo

Revolution 7" UK BEG 152D double pack

Revolution 7" UK BEG 152D double pack, feat. Judith/Sunrise – CULT2, injection label

Revolution 12" AUS BEG 152T

Revolution 12" AUS BEG 152T promo w/ printed label, incl. 12" x 12" printed flat/poster

Revolution 12" CAN DJV 187 advance promotional sampler, double A-side

Revolution 12" FRA 70 417

Revolution 12" GER 602 072-213

Revolution 12" ITA VINX131



Revolution 12" N-ZEA BEG T 152

Revolution 12" N-ZEA BEG T 152 promo w/stickered b-side 'demonstration rec.'

Revolution 12" SPAIN F 602072

Revolution 12" UK BEG 152T
This pressing has a distinct rim at the edge compared to the centre dip of the 
other pressings. No "Damont" in the runouts.

Revolution 12" UK BEG 152T

Revolution 12" UK BEG 152T white label promo

Revolution TAPE UK BEG152C

Judith/Sunrise 7" UK CULT2 white label

Nirvana FLEX RUS
буд кон – Д60 
4848

Flexi-disc, 5½", Single Sided, clear

Hollow Man FLEX RUS
буд кон – Д60 
4800

Flexi-disc, 5½", Single Sided, green

Big Neon Glitter FLEX RUS
буд кон – Д60 
3386

Flexi-disc, 5½", Single Sided, red

Love LP ARG TLP-70021 backsleeve, tracklist in Spanish

Love LP AUS BEGA65 promo, stamped labels

Love LP BRA 718 8013 gatefold cover

Love LP BRA 718 8013 gatefold cover, promo, stamped sleeve + promo insert

Love LP CAN VOG 1-3365 w/ sticker 'includes … + 3 love symbols'

Love LP CAN VOG 1-3365 reissue, non-gatefold

Love LP GER 207 388 gatefold

Love LP GER 207 388 gatefold cover mispressing, only red symbols on front cover

Love LP GRE VG50147 gatefold, green/red Virgin labels

Love LP GRE VG50147 gatefold, white Virgin labels

Love LP ISR BEGA65 by CBS Records, Israel

Love LP ITA BEGA65 grey labels, plain inner sleeve w/ attached lyric sheet

Love LP ITA BEGA65 red/green labels



Love LP ITA BBQ 2270 LP 0,2022

Love LP ITA
BBQ 2270 L 
PE

.2022 red vinyl

Love LP JAP K25P577 w/ obi, lyric sheet and poster

Love LP JAP K25P577 promo w/ obi, lyric sheet and promo sticker

Love LP JUG LSBEG 11149

Love LP KOR YVPL102 omits 'big neon glitter' and 'revolution' for some reason

Love LP N-ZEA BEGA65

Love LP PHIL V-4655 shorter version BWSM 5:18

Love LP POR 0,637105 w/ insert

Love LP POR 0,637105

Love LP SPA E207388 label cara B I 207388 Eurogram S.A.

Love LP UK BEGA65

Love LP UK BEGA65 w/ embossed wings

Love LP UK BEGA65 white label promo w/ ´label copy´ sheet + press release sheet

Love LP UK VIN180LP014 remastered

Love LP UK VIN180LP013 2LP remastered w/ bonus 12" She Sells Sanctuary Remixes

Love LP UK BBL65LPE Limited Edition HMV exclusive platinum vinyl)

Love LP USA 925359-1

Love LP USA
925359-
1/R134608

manufactured by RCA Music Service under license

Love LP USA
925359-
1/R134608

partially printed white label A-side/ regular B-side (mispress)

Love LP USA BBQLP 2065 2010 re-release: remastered from original tapes

Love LP USA BBQLP 2065 test pressing AtoZ Media

Love CD ARG 6662-2 promo ´difusion - prohibida su venta´

Love CD GER 0,257388

Love CD JAP VDP-1285 1st press w/ extra track ´the snake´, w/ obi

Love CD JAP TKCB-70505

Love CD JAP TECI-24249 re-issue, lp gatefold paper sleeve w/ obi + lyric sheet, 2 bonustr.



Love CD RUS MOFR 00358 w/ 2 bonus tracks

Love CD UK BEGA 65 CD 12-tracks

Love CD USA 925359 2

Love CD USA
925359 2/D 
102651

manufactured for BMG, Inc under license

Love CD USA 925359 2 longbox, 10 tracks

Love CD USA BBL65CD 10 tracks, remastered

Love - expanded edition CD GER BBQCD 2065 2CD digipack, 2022 re-release

Love - expanded edition CD UK BBQCD 2065 2CD

Love - omnibus edition CD UK BBOX2064 4CD remastered album/singles/demos/live

Love - omnibus edition CD UK BBOX2064 4CD remastered album/singles/demos/live (sealed)

Love - omnibus edition CD UK promo set 4 cd-r in plastic sleeves w/ inserts, released 7 sept 2009

Love TAPE UK BEG65C

Love TAPE CAN VOG 1-3365

Love TAPE FRA
300654 PM 
462

bonus tracks: A. She Sells Sanctuary (remix) B. Rain (remix)

Love TAPE S-KOR
YVPC102/BEG
A 65

YEH EUM label w/ slip cover

Love TAPE POL
1654 TAKT 
MUSIC

blank tape

Love TAPE USA 925359 4

Love - CRIA award - certified gold AWA CAN presented to Martin Mills, sales over 50.000 units

Love - RIAA award - gold sales award AWA USA presented to Sire Records, sales over 500.000 copies

In Concert - 375, 1986 BBC Transcription Service LP LP UK CN4709/S official BBC release w/ green labels

One Pound Ninety-Nine (Music Sampler) LP UK BBB1 incl. Nirvana w/ press release

One Pound Ninety-Nine (Music Sampler) TAPE UK BBBC1 incl. Nirvana

Love Removal Machine 7" AUS BEG182

Love Removal Machine 7" CAN DJ96 promo, sticker on cover "talkin' 'bout love"

Love Removal Machine 7" CAN SOV 2387 sticker on cover "talkin' 'bout love"



Love Removal Machine 7" CAN SOV 2387 Polygram record company sleeve

Love Removal Machine 7" GER 108 887

Love Removal Machine 7" EIRE BEG182 Irish double dip ridge centres, gripper teeth around labels

Love Removal Machine 7" ITA JBV287 plain sleeve jukebox single, split with Ward Brothers

Love Removal Machine 7" ITA VIN 45217

Love Removal Machine 7" UK BEG 182R promo, picture sleeve, white labels with large A/AA in red

Love Removal Machine 7" UK BEG 182R white label test pressing, with large A/B in black

Love Removal Machine 7" UK BEG 182

Love Removal Machine 7" UK BEG 182 masterdisk, printed white label promo w/ press release

Love Removal Machine 7" UK BEG 182 silver injection label

Love Removal Machine 7" UK
BEG182D/CUL
T10

double pack, black labels

Love Removal Machine 7" UK
BEG182D/CUL
T10

double pack, injection silver labels, disc 2 miscredited to Rubin

Love Removal Machine 7" UK
BEG182D/CUL
T10

double pack, injection silver labels, disc 2 credited to Brown

Love Removal Machine 7" UK
BEG182D/CUL
T10

double pack, BEG182 black label/CULT10 silver label

Love Removal Machine 7" UK
BEG182D/CUL
T10

double pack, injection silver labels, repress

Love Removal Machine/She Sells Sanctuary 7" USA 7-21945 Back to Back Hits, jukebox single, plain sleeve

Love Removal Machine 12" CAN DJV222 promo, plain sleeve

Love Removal Machine 12" CAN DJV219 promo, double A-side: Extended Club Rock Mix

Love Removal Machine 12" CAN SOVX 2387

Love Removal Machine 12" CAN CULT 1 double pack, complete w/ poster and stickered sleeve

Love Removal Machine 12" CAN CULT 1 double pack, signed by Ian 'to CultCollection.NL' and Billy

Love Removal Machine 12" FRA 0,80290

Love Removal Machine 12" GER 608 887

Love Removal Machine 12" GER 608 887 Testpressung/Musterplatte

Love Removal Machine 12" ITA VINX171

Love Removal Machine 12" ITA VI PRO 18 4-track promo incl. Ward Brothers, Boy George andThe Other Ones

Love Removal Machine 12" UK Townhouse acetate, single sided



Love Removal Machine 12" UK BEG182T incl. poster

Love Removal Machine 12" UK BEG182T white label test pressing + promo flat

Love Removal Machine 12" USA 9 206410

Love Removal Machine 12" USA PRO-A-2691 promo, plain sleeve

Love Removal Machine TAPE UK BEG182C 5 track cassingle

Love Removal Machine TAPE CAN CULTC1 extended play cassette

Love Removal Machine/All We Need (Blues) TAPE USA promo, AKY Recording Supplies Inc.

Love Removal Machine/She Sells Sanctuary VID UK VMS 001 2-track videosingle

Love Removal Machine (Brick Bazooka Mix) CDS USA PRO-CD-5101 3-track promo, OST - Small Soldiers Sampler

Love Removal Machine (Mickey Petralla Mix) 12" USA 4-track DJ promo, OST - Small Soldiers, stickered white sleeve

Love Removal Machine (Mickey Petralla Mix) CD USA
DRMD-A-
50051

10-track advance CD promo acetate, OST - Small Soldiers

Love Removal Machine (Mickey Petralla Mix) CD USA
DRMD-A-
50051

10-track advance CD promo, OST - Small Soldiers

Love Removal Machine (Mickey Petralla Mix) CD USA DRD-50051 OST - Small Soldiers

Love Removal Machine FLEX RUS
буд кон – Д60 
7908

Flexi-disc, 5½", Single Sided, green

CNN - Young, stupid and white (LRM sample) 12" UK TM1092 white label promo, title track features 'LRM-sample'

Conquistador/Groove Co. 7" UK CULT10 white label testpressing, w/ large A/B in black

Conquistador FLEX RUS
буд кон – Д60 
7998

Flexi-disc, 5½", Single Sided, blue

Lil´ Devil (plus Revolution as bonus single) 7" AUS BEG 188 2 limited edition double pack

Lil´ Devil 7" CAN SOV 2393 Polygram label sleeve

Lil’ Devil 7" FRA SA1205 special one sided French promo

Lil´ Devil 7" GER 109 081

Lil´ Devil 7" GER 109 081 w/ German press release sheet

Lil´ Devil 7" GER 109 081 record company sleeve 'Virgin'

Lil´ Devil 7" S-AFR VS706

Lil´ Devil 7" S-AFR VS706 South African Broadcasting Corporation, plain sleeve + labels



Lil´ Devil 7" UK BEG 188 w/ press release sheet

Lil´ Devil 7" UK BEG 188 white label

Lil´ Devil 7" USA 928290 7 promo, double A-side, different pic. sleeve

Lil´ Devil/Memphis Hip Shake 7" USA 928290 7 different pic. sleeve

Lil´ Devil/Memphis Hip Shake 7" USA 728290 7 plain sleeve w/ jukebox titlestrip

Lil´ Devil 12" CAN DJV 234 promo, double a-side

Lil´ Devil 12" CAN CULT 2 double pack, incl. posters

Lil´ Devil 12" CAN CULT 2 double pack (sealed)

Lil´ Devil 12" GER 609 081

Lil´ Devil 12" UK BEG 188T

Lil´ Devil 12" UK BEG 188T white label

Lil´ Devil 12" UK BEG 188TD double pack

Lil´ Devil 12" USA PRO-A-2726 white sleeve promo

Lil´ Devil CDS UK BEG 188CD

Lil’ Devil FLEX RUS
буд кон – Д60 
7861

Flexi-disc, 5½", Single Sided, brown

Lil' Devil FLEX RUS
буд кон – Д60 
7861

Flexi-disc, 5½", Single Sided, yellow

Lil` Devil TAPE AUS TC-BEG188C blank cassette, UK jacket

Lil` Devil TAPE UK BEG188C 5 track cassingle

Lil` Devil TAPE CAN CULTC2 extended play cassette

Wild Flower 7" CAN SOV2397 Polygram record company sleeve

Wild Flower 7" UK BEG 195 w/ press release

Wild Flower 7" UK BEG 195 white label promo

Wild Flower 7" UK BEG 195D double pack

Wild Flower 7" UK BEG 195P picture disc

Wild Flower 7" USA 7-28213 plain sleeve w/ jukebox title strips

Wild Flower 7" USA 9 28213 7 poster bag



Wild Flower 7" USA 7-28213 promo, double A-side, plain sleeve

Wild Flower/Born To Be Wild 7" S-AFR PRO-VS96 promo, plain sleeve

Wild Flower 12" AUS VOZ195T special ltd edition Australian Tour EP, green/red labels

Wild Flower 12" AUS VOZ195T special ltd edition Australian Tour EP, grey/blue labels

Wild Flower 12" AUS VOZ195T red 'EMI' record company sleeve, grey/blue labels

Wild Flower (Extended Rock Mix) 12" AUS BEG 195T Virigin' record company sleeve

Wild Flower 12" CAN CULT3 double pack incl posters

Wild Flower 12" CAN CULT3 double pack (sealed)

Wild Flower 12" CAN DJV 241 promo, plain sleeve

Wild Flower 12" GER 609 953

Wild Flower 12" UK BEG 195T

Wild Flower 12" UK BEG 195T white label promo, with press release sheet + promo flat

Wild Flower (Extended Rock Mix) 12" UK BEG 195TR

Wild Flower (Extended Rock Mix) 12" UK BEG 195TR white label promo

Wild Flower (remix-dub-lp) 12" USA 06 26 1987 double pack single sided acetates - Sterling Sound NY

Wild Flower 12" USA 207 43

Wild Flower 12" USA 207 43 stamped sleeve in gold ´Lent for promotional use only …´

Wild Flower 12" USA PRO-A-2775 plain sleeve

Wild Flower CDS AUS VOZCD195T

Wild Flower CDS USA VOZCD195T mastered at Disctronics USA

Wild Flower CDS CAN BEG 195CD

Wild Flower FLEX UK RM Flexidisc3 previously unreleased mix + interview

Wild Flower (+ Record Mirror Magazine) FLEX UK RM Flexidisc3 previously unreleased mix + interview

Wild Flower TAPE UK BEG195C

Wild Flower TAPE CAN CULTC3 extended play cassette

Wild Flower VID UK 1-track promo video on Island Rec



Electric Ocean (OST-Out of Bounds promo) LP USA IRS6180 demo version (lp w/ for promotion only stamp)

Electric Ocean FLEX POL #23 Ltd Edition Collectors Postcard Record

Electric Ocean FLEX RUS
буд кон – Д60 
7659

Flexi-disc, 5½", Single Sided, clear

Outlaw (Sounds Showcase) 7" UK SHOW1 promo, also includes The Fall, The Adult Net & The Go Betweens

Outlaw FLEX POL #21 Ltd Edition Collectors Postcard Record

Crystal Ocean (Memhis Hip Shake) FLEX RUS
буд кон – Д60 
3610

Flexi-disc, 5½", Single Sided, green

Unknown Demo (Untitled Two) FLEX RUS
буд кон – Д60 
4958

Flexi-disc, 5½", Single Sided, clear

Electric LP ARG TL-90063 Spanish tracklist at backsleeve

Electric LP AUS BEGA 80 limited edition w/ free poster

Electric LP CAN 830 916-1 w/ promo press pack incl release sheets, poster en banner

Electric LP CAN 830 916-1

Electric LP CAN 830 916-1G Limited Edition Deluxe Package'

Electric LP FRA 0,70513 w/ stickered sleeve 'Nouvel Album'

Electric LP GER 208 223 100

Electric LP GER 208 223 100 Testpressung/Musterplatte (mit Inlay der Plattenfirma Virgin)

Electric LP GRE VG 50266 w/ white insert

Electric LP ISR BEGA80-1 promo

Electric LP ITA BEGA80

Electric LP JAP VIL-28077 w/ obi + Japanese and English lyric sheet

Electric LP JAP VIL-28077 promo w/ obi + release sheet + lyric sheet

Electric LP JUG LSBEG 1169

Electric LP MEX LAE 815 w/ spanish songtitles

Electric LP N-ZEA BEGA 80

Electric LP PHIL V-4685 manufactured in The Philippines by OctoArts International

Electric LP SPA LL 208223

Electric LP UK BEGA 80 white label promo



Electric LP UK BEGA 80 standard release w/white label A-side

Electric LP UK BEGA 80

Electric LP UK BEGA 80G gold vinyl in limited release, 5000 worldwide

Electric Peace LP UK BBQLP2125 2LP

Electric LP UK BBQ2298LP

Electric LP UK BBQ2298LPE blue vinyl

Electric LP USA 925555-1 with golden ‘for promotional use only’ stamp

Electric LP USA 925555-1

Electric LP ZIM VNC5098

Electric LP ZIM VNC5098 promo stamp on label

Electric Interview LP USA WBMS147 dj only, sleeve with skull+crossbones

Electric Interview - Warner Bros Music Show LP USA WBMS147

Electric Interview with Doug Adamson LP UK CULT12LP white label promo, with press release sheet

Electric CD ARG 6663-2 promo ´difusion - prohibida su venta´

Electric + Ceremony CD AUS 814778 2 1996 EMI compilation, double pack edition

Electric CD GER 258 223

Electric CD JAP VDP-1210 bonustrack: Love Removal Machine (Extended Version) w/obi

Electric CD JAP TKCB-70506

Electric CD JAP TECI-24250 reissue,  lp gatefold paper sleeve w/ obi + lyric sheet

Electric CD JAP TECI-24250 promo reissue, stickered cardboard sleeve, Imperial Records

Electric CD RUS MOFR 00359 w/ 3 bonus tracks

Electric CD UK BBL80CD remastered

Electric CD UK BBL80CD remastered digipack

Electric Peace CD UK BBQCD2125 2CD

Electric CD USA 9 2555552

Electric CD USA 9 2555552 attached to promo display

Electric CD USA 9 2555552 longbox



Electric TAPE CAN 830 916-4

Electric TAPE IND R6446 Aquarius, made in Indonesia

Electric TAPE IND BA-096 Billboard, fatbox w/ insert

Electric TAPE JUG CABEG9226

Electric TAPE POL BB-7067 Bajo Bongo Records

Electric TAPE S-AFR ZVNC5098

Electric TAPE THAI 6 327 Peacock Records

Electric - King Contrary Man TAPE THAI 876 MICHAEL Thailand bootleg copy

Electric TAPE UK BEGC80

Electric TAPE USA W4-255555 Columbia House version

Electric - for promotional use only TAPE USA WB-25555 white record company sleeve w/ tracklist

Electric Love - The Video Singles VID UK BB 004

Electric Love - The Video Singles VID CAN 041 580-2 cardboard

Electric Love - The Video Singles LASER JAP TFLR-78515 laser video disc w/ obi

Electric GAME USA Atari 2600 game cartridge

Fire Woman 7" AUS BEG228

Fire Woman 7" AUS BEG228 company sleeve w/ jukebox titlestrip

Fire Woman 7" CAN 888 778 7

Fire Woman 7" CAN 888 778 7 Polygram record company sleeve

Fire Woman 7" GER 112 099 promo, stamped label 'unverkaufliches muster'

Fire Woman 7" GER 112 099

Fire Woman 7" S-AFR VS763 Gallo (Africa) Ltd. Recordcompany sleeve

Fire Woman 7" S-AFR VS763 South African Broadcasting Corporation, plain sleeve + labels

Fire Woman 7" UK BEG228

Fire Woman 7" UK BEG228 w/ promo sticker + press pack (black BB folder)

Fire Woman 7" UK BEG228 w/ promo sticker + press release sheet



Fire Woman 7" UK BEG228 white label 'stamped' w/ stickered plain sleeve

Fire Woman 7" USA 927 543 7

Fire Woman 7" USA 927 543 7 Specialty Records Corporation pressing variant of US 7" release

Fire Woman 7" USA 927 543 7 double A-side w/ picture sleeve

Fire Woman 12" AUS BEG228

Fire Woman 12" CAN 888 778 1 w/ limited edition container 'Sonic Temple Collection' - sealed

Fire Woman 12" CAN DJV 334 promo, double a-side, Edited/Album Version

Fire Woman 12" GER 612 099

Fire Woman 12" ITA VI PRO 32 promo w/ Boy George 'Don't take ….' on b-side

Fire Woman 12" ITA VINX234 promo, free sample, perforated sleeve 'campione gratuito'

Fire Woman 12" UK BEG 228T

Fire Woman 12" UK BEG 228T white label promo, stamp on cover and vinyl

Fire Woman 12" UK BEG 228TP Limited Edition w/ free patch, stickered German sleeve

Fire Woman 12" UK BEG 228TR LA Rock Mix/NYC Rock Mix

Fire Woman 12" USA PRO A 3435 promo, Billy from Sonic Temple on cover

Fire Woman 12" USA 921195-0

Fire Woman 12" USA 0-21195 promo, Allied Record Company

Fire Woman CDS CAN 888 778 2

Fire Woman (blisterpack) CDS CAN 888 778 2 sealed w/ container to house The Sonic Temple Collection

Fire Woman (blisterpack) CDS CAN 888 778 2 sealed without container to house The Sonic Temple Collection

Fire Woman CDS OOS 662 099

Fire Woman CDS UK BEG 228CD 3-track promotional use only cd, white cardboard

Fire Woman (special pack) CDS UK BEG 228CD numbered ´653´ black wallet w/ 3"cds ´Edie´ - BEG230CD

Fire Woman CDS USA 2-27543 12" x 3" long pack picture sleeve

Fire Woman CDS USA 2-27543 3"

Fire Woman CDS USA PRO-CD-3435 promo

Fire Woman TAPE USA 0,9275434 2-track, slipcase



Fire Woman EP TAPE CAN 888788-4 5 track cassingle, 1st of 3 part ST-collection

Fire Woman FLEX RUS
буд кон – Д60 
7962

Flexi-disc, 5½", Single Sided, green

Fire Woman - CRIA award - certified gold AWARD CAN presented to Martin Mills, sales over 50.000 units

Edie (Hola Baby) 7" ARG EMI -519B promo, split single with Inner City

Edie (Ciao Baby)/Bleeding Heart Graffiti 7" AUS BEG230

Edie (Ciao Baby)/Medicine Train 7" CAN 874 668 7

Edie (Ciao Baby)/Bleeding Heart Graffiti 7" FRA BEG 230LC jukebox pressing, black sleeve

Edie (Ciao Baby)/Sun King 7" GER 112 419 promo, sleeve says Bleeding Heart Graffiti on b-side

Edie (Ciao Baby) 7" UK CULT13 promo blue picture sleeve + press release

Edie (Ciao Baby)/Bleeding Heart Graffiti 7" UK BEG 230

Edie (Ciao Baby)/Bleeding Heart Graffiti 7" UK BEG 230 white label test pressing

Edie (Ciao Baby)/Bleeding Heart Graffiti 7" UK BEG 230G gatefold case ltd. numbered ed. Nr 1631

Edie (Ciao Baby) 7" USA 7 22873 double A-side, plain sleeve

Edie (Ciao Baby)/Love Removal Machine (Live) 7" USA 22873-7 plain sleeve

Edie (Ciao Baby) 12" AUS BEG 230T

Edie (Ciao Baby) 12" CAN DJV 346 promo, plain sleeve

Edie (Ciao Baby) 12" CAN 87 4699 1 disc 2 of Sonic Temple Collection w/ free enamel badge

Edie (Ciao Baby) promo pack 12"/ 7" GER 612419/112419 stamped 12" label + promo 7" plain sleeve + release sheet

Edie (Ciao Baby) 12" UK BEG 230T

Edie (Ciao Baby) 12" UK BEG 230T white label test pressing w/ stickered sleeve

Edie (Ciao Baby) CDS CAN 87 4699 2 sealed, part two of Sonic Temple Collection, w/ free pin

Edie (Ciao Baby) CDS OOS 662 419

Edie (Ciao Baby) CDS UK BEG 230CD 3 track promo white CD, blue cardboard picture sleeve

Edie (Ciao Baby) CDS UK BEG 230CD 3" CDS in original 'WEA' blisterpack

Edie (Ciao Baby) CDS UK BEG 230CP picture disc

Edie (Ciao Baby) CDS USA PRO-CD-3631 promo



Edie (Ciao Baby) EP TAPE CAN 87 4699 4

Edie (Ciao Baby) TAPE AUS BEG230C w/ Bleeding Heart Graffiti

Edie (Ciao Baby) TAPE USA 9 22873-4 w/ Love Removal Machine (live)

Edie (Ciao Baby) TAPE UK BEG230C w/ Bleeding Heart Graffiti

Edie (Ciao Baby) VID UK promo with stickered sleeve

Edie (Ciao Baby) VID UK 1-track promo, plain sleeve w/ press release sheet

Sun King 7" UK BEG 235 die cut picture sleeve

Sun King 7" UK BEG 235 white label promo + hologram pouch

Sun King 7" UK BEG 235 white label promo w/ stickered plain sleeve

Sun King 7" UK BEG 235

Sun King 7" UK BEG 235 w/ promo stickered sleeve + press pack (in black BB folder)

Sun King 12" CAN DJV433 promo, plain sleeve

Sun King 12" UK BEG 235T

Sun King 12" UK BEG 235T white label promo,  with ‘Rush Release Promotions’ promo sheet

Sun King 12" UK BEG 235TH 2nd release hologram wallet

Sun King CDS UK BEG 235CD

Sun King CDS UK BEG 235CH limited edition hologram wallet

Sun King CDS UK BEG 235CD promotional use only cd, black cardboard

Sun King CDS UK BEG 235CD promo cd in stamped 7" 'Sonic Temple Promo Style' envelope

Sun King CDS USA PRO-CD-3604 promo

Sun King/Edie (Ciao Baby) TAPE UK BEG235C 2 track cassingle

Sweet Soul Sister 7" AUS BEG 241

Sweet Soul Sister 7" AUS BEG 241 company sleeve w/ jukebox titlestrip

Sweet Soul Sister 7" CAN 842 231-7D promo, double A-side, plain sleeve

Sweet Soul Sister 7" UK BEG 241



Sweet Soul Sister 7" UK BEG 241 white label promo

Sweet Soul Sister 7" UK BEG 241 w/ promo stickered sleeve and 2-page press release sheet

Sweet Soul Sister 7" UK BEG 241 die-cut paper sleeve

Sweet Soul Sister 12" AUS BEG241T 4-tracks

Sweet Soul Sister 12" CAN 842 281-1 disc 3 of Sonic Temple Collection (sealed)

Sweet Soul Sister 12" UK BEG241T white label promo

Sweet Soul Sister 12" UK BEG 241TP limited edition numbered, 7965, picture disc

Sweet Soul Sister 12" UK BEG 241TP set of 3 testpressing/mispressed 12" - white label/picture discs

Sweet Soul Sister 12" UK BEG 241TG/T incl. poster

Sweet Soul Sister 12" UK
BEG 
241TG/T/TR

complete w/ 2nd disc 'Rock's Mix', incl. poster + postcard

Sweet Soul Sister 12" UK BEG 241R white label promo "Rock's Mix"

Sweet Soul Sister CDS CAN 842231-2

Sweet Soul Sister CDS CAN 842231-2  sealed blisterpack, part three of Sonic Temple Collection

Sweet soul Sister CDS CAN 842231-2D promo, digipack feat. Sonic Temple Tour Dates, hologram wallet

Sweet Soul Sister CDS UK BEG241CD gatefold, cardboard w/ promo sticker

Sweet Soul Sister CDS UK BEG241CD non-gatefold (sealed)

Sweet Soul Sister CDS UK BEG241CD/CR 2CDS, gatefold, complete w/ 2nd single 'Rock's Mix'

Sweet Soul Sister CDS USA PRO CD 3881 promo

Sweet Soul Sister TAPE CAN 842 281 4

Sweet Soul Sister TAPE USA 9 19926-4 w/ Soldier Blue (sealed)

Sweet Soul Sister TAPE UK BEG241C w/ The River

Sweet Soul Sister TAPE UK BEGC 241T 4-track w/ Rock's Mix, different sleeve

Sweet Soul Sister VID UK 1-track promo w/ 2-page press release sheet

Automatic Blues FLEX RUS
буд кон – Д60 
7658

Flexi-disc, 5½", Single Sided, green

Sonic Temple LP AUS BEGA 98T incl. free limited edition t-shirt



Sonic Temple LP AUS BEGA 98X red vinyl w/ 2 two-piece promo posters

Sonic Temple LP BRA 068 4270071 w/ promo sheet

Sonic Temple LP CAN 838123-1 hologram wallet

Sonic Temple LP CAN 838123-1

Sonic Temple LP GER 209 779

Sonic Temple LP GER 209 779 stamped label ´unverkaufliches Muster´ + promo sheet

Sonic Temple LP ITA BEGA98

Sonic Temple LP JUG LSBEG 78080

Sonic Temple LP KOR VKLP-0022 w/ insert

Sonic Temple LP MEX SLEM-1622 w/ English-Spanish tracklist at backsleeve

Sonic Temple LP MEX SLEM-1622 promo, different sleeve, partially unofficial

Sonic Temple LP POR 0,605535

Sonic Temple LP S-AFR VNC 5143

Sonic Temple LP SPA LL 209779 labels w/ red tracklisting

Sonic Temple LP TAI
KM45 (1-
25871)

pink backsleeve, spine says `Sun King´

Sonic Temple LP UK BEGA98

Sonic Temple LP UK BEGA98 w/ BB promo sticker

Sonic Temple LP UK BEGA98 white label test pressing, plain sleeve w/ promo sheet

Sonic Temple LP UK BEGA98 white label test pressing, stamped sleeve and vinyl

Sonic Temple LP UK BEGA 98X 2nd UK-release on red vinyl

Sonic Temple LP USA 0,9258711

Sonic Temple (Templo Sonico) LP ARG 5 0001 Spanish tracklist at backsleeve

Sonic Temple 30th anniversary reissue LP UK BBQ2151LP 2LP

Sonic Temple LP UK BBQ2151LPE 2LP, green vinyl

Sonic Temple CD ARG 6664-2 promo ´difusion - prohibida su venta´

Sonic Temple CD CAN 842 158-2 ltd. ed. deluxe package 3-D hologram longbox

Sonic Temple CD CAN 842 158-2 with hologram cover



Sonic Temple CD HOL 259 779

Sonic Temple CD HOL 259 779 printed in Holland (backsleeve + cd)

Sonic Temple CD UK BBL 98 CD remastered version

Sonic Temple CD JAP TECI-24251 re-issue, lp paper sleeve w/obi + lyric sheet

Sonic Temple CD JAP VDP 1424

Sonic Temple CD JAP VDP 1424 limited edition metal tin box

Sonic Temple CD JAP VDP 1424 promo, limited edition metal tin box

Sonic Temple CD JAP TKCB-70507

Sonic Temple CD RUS MOFR 00360 w/ 2 bonus tracks (The River + Lay Down Your Gun version two)

Sonic Temple CD USA 9 258712

Sonic Temple CD USA 9 258712 promo, US release with hologram cover

Sonic Temple CD USA 9 258712 longbox

Sonic Temple CD USA 9 259982 sealed 4th US release with hologram cover with sticker

Sonic Temple (Templo Sonico) TAPE ARG .150.001 Spanish tracklist

Sonic Temple TAPE CAN 838123-4

Sonic Temple TAPE IND TCBGEC98 hanya untuk dijual di Indonesia

Sonic Temple TAPE POL 0,028 ITM Records

Sonic Temple TAPE S-ARAB MSC1209 12-track different trackorder incl. Nirvana and Rain

Sonic Temple TAPE S-AFR ZVNC5143

Sonic Temple TAPE UK BEGC98

Sonic Temple - 3 tracks from the forthcoming album TAPE UK promo sampler, regular case w/ stickered custom Beggars sleeve

Sonic Temple TAPE USA 9 258714 BMG version C101015

The Cult Video Singles - for promotional use only VID UK 9-track promo video w/ 'Pure Cult' logo

Sonic Temple Collection - 3LP 12" CAN Ltd. Ed. #3554

Fire Woman 12" can 888 778 1

Edie (Ciao Baby) 12" can 874 699 1



Sweet Soul Sister 12" can 842 281 1

Sonic Temple Collection - 3CDS CDS CAN Ltd. Ed. #3797

Fire Woman cds can 888 778 2

Edie (Ciao Baby) cds can 874 699 2

Sweet Soul Sister cds can 842 281 2

Sonic Temple Collection - 3TAPES TAPE CAN w/ container and inserts (available through mail order only)

Fire Woman tape can 888 778 4

Edie (Ciao Baby) tape can 874 699 4

Sweet Soul Sister tape can 842 281 4

Sonic Temple - UK  Promo Box Set BOX UK Black Box 12"x12": lp, video, cds, tape, family tree

Fire Woman vid uk 1-track video, white printed sleeve

Fire Woman cds uk BEG228cd 3-track cds, white cardboard sleeve

Rushes interview cassette tape uk w/ excerpts from upcoming album

Family tree + promo pic

Sonic Temple - Canadian Promo Box Set BOX CAN Black Box 12"x12": lp, video, cds, tape, fam. tree, info sheets

Sonic Temple lp can

Fire Woman vid uk 1-track video, white printed sleeve

Fire Woman cds uk 3-track cds, white cardboard sleeve

Rushes interview cassette tape uk w/ excerpts from upcoming album, introduced by Ian

Family tree + promo info cards

Sonic Temple - Australian Promo Box Set BOX AUS Black Box 12"x12": lp, single, tape, fam. tree, poster Ian

Sonic Temple lp aus bega98x red vinyl

Edie (Ciao Baby) 7" aus beg230

Sonic Temple 5-track promo sampler tape aus bega98a

Ian Astbury poster

Family tree poster



Pure Cult UK Promo Box BOX UK 12"x12" silver logo embossed black promo box

The Cult Videos - 9 track promotional video black sleeve w/ pure cult logo (front) and tracklist (back)

Sweet Soul Sister 7" BEG241 w/ promo sticker

Sweet Soul Sister cds BEG241CD

Promo poster ´group shot´

Promo T-shirt ´Sweet Soul Sister´ Black XL w/ Pure Cult logo (back)

Pure Cult USA Promo Box BOX USA 12"x12" silver logo embossed black promo box

Sweet Soul Sister 1-track promotional video pic sleeve w/ Tour Dates 1990 at backsleeve

Sweet Soul Sister cds PRO 3881 CD

personalized VIP laminate + Sonic Lodge invitation

Promo T-shirt ´Sweet Soul Sister´ Black XL w/ Tour1990 Red Cross (front) + emboidered Pure Cult logo (back)

Manor Sessions CD UK BBP 1 CD

Love Mixes CD UK BBP 2 CD

Electric Mixes CD UK BBP 3 CD

Spiritwalker / Go west CD UK BBP 6 CD

Ressurection joe / She sells sanctuary CD UK BBP 7 CD

Rain / Revolution CD UK BBP 8 CD

Love removal machine / Lil' devil CD UK BBP 9 CD

Wildflower live 1986/1987 CD UK BBP 10 CD

Fire woman / Edie (ciao baby) / Sun king CD UK BBP 11 CD

Sweet soul sister live 1987/1989 CD UK BBP 12 CD

E.P. Collection ’84-’90 (Black Box) BOX UK 10 cd hologram box + bonus interview disc (Fan Edition)

The manor sessions uk BBP 1 CD

The love mixes uk BBP 2 CD



The electric mixes uk BBP 3 CD

Spiritwalker / Go west uk BBP 6 CD

Ressurection joe / She sells sanctuary uk BBP 7 CD

Rain / Revolution uk BBP 8 CD

Love removal machine / Lil' devil uk BBP 9 CD

Wildflower live 1986/1987 uk BBP 10 CD

Fire woman / Edie (ciao baby) / Sun king uk BBP 11 CD

Sweet soul sister live 1987/1989 uk BBP 12 CD

Interview Picture Disc, Baktabak Records UK CBAK 4027 Limited Edition

E.P. Collection ’84-’90 (White Box) BOX UK CBOX1 7 cd box w/ space for Manor Sessions, Love and Electric Mixes

Spiritwalker / Go west uk BBP 6 CD

Ressurection joe / She sells sanctuary uk BBP 7 CD

Rain / Revolution uk BBP 8 CD

Love removal machine / Lil' devil uk BBP 9 CD

Wildflower live 1986/1987 uk BBP 10 CD

Fire woman / Edie (ciao baby) / Sun king uk BBP 11 CD

Sweet soul sister live 1987/1989 uk BBP 12 CD

Manor Sessions (deluxe boxset) BOX UK BBP 1 CD heavy fold-out wooden box with custom gold engraved plaque

Love Mixes (deluxe boxset) BOX UK BBP 2 CD heavy fold-out wooden box with custom gold engraved plaque

Electric Mixes (deluxe boxset) BOX UK BBP 3 CD heavy fold-out wooden box with custom gold engraved plaque

Sonic Temple 30th anniversary reissue BOX UK BBQ2151MXX Limited Edition #1777/3500

Sonic Temple 30th anniversary reissue LP UK BBQ2151 double lp, blue vinyl, gatefold sleeve

Live at Wembley 1989 LP UK BBQ2151MXX blue vinyl

Sonic Temple Demos Tape TAPE UK blue cassette



2 sheets promo pics

Sonic Temple 30th anniversary reissue BOX UK BBQ2151CDX 5cd boxset

Sonic Temple 30th anniversary reissue CD UK BBQ2151CDX1

Singles+Mixes+Extras CD UK BBQ2151CDX2

Sonic Temple Demos (1) CD UK BBQ2151CDX3

Sonic Temple Demos (2) CD UK BBQ2151CDX4

Live at Wembley 1989 CD UK BBQ2151CDX5

Sonic Temple 30th anniversary reissue BOX UK BBQ2151MXX promo 4cd boxset w/ tracklist insert

Wild Hearted Son / Edie (Ciao Baby) 7"x2 AUS
BEG 255SP, 
BEG 255, BEG 

Special Pack, All Media, Comp)

Wild Hearted Son 7" GER 0,114720

Wild Hearted Son 7" GER 0,114720 w/ Spanish release sheet

Wild Hearted Son 7" ITA JBV 334 jukebox 7” released only in Italy, b-side by Canoro

Wild Hearted Son 7" ITA BEG 255

Wild Hearted Son 7" UK BEG 255

Wild Hearted Son 7" UK BEG 255 white label promo

Wild Hearted Son 7" UK BEG 255 w/ press release and promo sticker at sleeve

Wild Hearted Son (Hijo de Corazon Salvaje) 7" MEX 700 1123 promo, plain sleeve, label in Spanish ´Hijo de Corazon Salvaje´

Wild Hearted Son (Hijo de Corazon Salvaje) 7" MEX 700 1123 promo, picture sleeve ´Hijo de Corazon Salvaje´

Wild Hearted Son 12" GER 0,614720

Wild Hearted Son 12" UK BEG 255T

Wild Hearted Son 12" UK BEG 255T white label promo

Wild Hearted Son 12" UK BEG 255T w/ white and silver embossed ‘For Promotional Use Only’ sleeve

Wild Hearted Son 12" ITA VI PRO 49 4-track promo sampler w/ diff. artists in Virgin sleeve

Wild Hearted Son 12" ITA BEG255T promo, free sample, perforated sleeve 'campione gratuito'

replica laminate, backstage pass, 2 press releases + label copy



Wild Hearted Son - Mix Promocional Invendavel LP BRA .9951 282 part of 6-track promo sampler

Wild Hearted Son CDS AUS BEG 255CD

Wild Hearted Son CDS CAN 868925 2

Wild Hearted Son - Limited Edition Collector´s Box CDS CAN 868925 2L The Ceremony Collection, still sealed

Wild Hearted Son CDS CAN CDP 557 2-track promo copy only w/ picture sleeve

Wild Hearted Son CDS OOS 664 720 w/ press release

Wild Hearted Son CDS UK BEG 255CD digipack

Wild Hearted Son CDS UK BEG 255CD promo, housed in an embossed digipack

Wild Hearted Son - Limited Edition D-Luxe CD Pak CDS UK BEG 255CD The Ceremony Collection, still sealed

Wild Hearted Son CDS USA PRO-CD-5009

Wild Hearted Son TAPE AUS BEG255C 4 track cassingle, slipcase

Wild Hearted Son TAPE CAN 868925-4 4 track cassingle

Wild Hearted Son TAPE UK BEG255C

Wild Hearted Son VID UK 1-track promo, stickered sleeve w/ press release sheet

The Ceremony Collection (complete) CDS CAN 3 cds

Wild Hearted Son CDS CAN 868925 2

Heart Of Soul CDS CAN 866525 2

White CDS CAN 422 864 249 2

The Ceremony Collection (complete) CDS UK 3 cds

Wild Hearted Son CDS UK BEG 255CD digipack

Heart Of Soul CDS UK BEG 260CD digipack, limited edition 15829

Ceremony CD UK BEG 122 CD digipack

Heart Of Soul 7" SPA BEG 260P promo, plain sleeve w/ press release

Heart Of Soul 7" UK BEG 260

Heart Of Soul 12" UK BEG 260T released as a numbered 12" : 9993



Heart Of Soul 12" UK BEG 260T white label promo

Heart Of Soul CDS CAN 866525 2

Heart Of Soul CDS CAN PCD 132 2 track promo

Heart Of Soul CDS OOS 665 192

Heart Of Soul CDS UK BEG 260CD cardboard

Heart Of Soul CDS UK BEG 260CD digipack, limited edition 00199

Heart Of Soul CDS UK BEG 260CD promo, housed inside a gold embossed digipack

Heart Of Soul CDS USA PRO-CD-5187 promo

Heart Of Soul TAPE UK BEG260C 2-track

Heart Of Soul TAPE AUS BEG260C 2-track, slipcase

Heart Of Soul TAPE CAN 866525 4 4-track

Heart Of Soul - uncensored/censored VID UK promo video, Capitol Television Facilities

Heart Of Soul - version 2 VID UK promo video, stickered sleeve w/ press release sheet

White CDS CAN 422 864 249 2 white cover

White CDS CAN 422 864 249 2 creamy white cover

White CDS CAN 422 864 249 2 sealed, w/ hypesticker

White CDS CAN PCD 184 promo

Faith Healer CDS UK CULT 15 3 track promo, came free with Sonic Ceremony video

Ceremony 7" SPA CULT1 promo

Ceremony/Full Tilt (live) CDS UK CULT14 promo, housed inside a gold embossed digipack

Ceremony/Full Tilt (live) CDS UK CULT14 promo, papersleeve

Bangkok Rain (part two) FLEX RUS
буд кон – Д60 
7978

Flexi-disc, 5½", Single Sided, brown

Indian FLEX RUS
буд кон – Д60 
7664

Flexi-disc, 5½", Single Sided, yellow

Ceremony - Canadian promo box set BOX CAN promo:cds, tape, video in 2-layer white box with silver lettering



In Conversation - Ceremony Preview TAPE CAN promotional copy, part of the Ceremony promo box set Canada

Wild Hearted Son CDS UK BEG 255CD

In Conversation - Ceremony Preview VID CAN promotional copy, part of the Ceremony promo box set Canada

Ceremony - UK promo box set BOX UK promo:cd in gold embossed digipack, tape, video in 2-layer box

Wild Hearted Son TAPE UK BEG255C 2 track

Wild Hearted Son CDS UK BEG 255CD promo, housed inside a gold embossed digipack

The Ceremony Interview VID UK campaign sheet cover

Ceremony - US promo box set BOX USA promo:cd, tape, video in 2-layer box

Ceremony TAPE USA 9 26673-4

Ceremony CD USA 9 26673

Wild Hearted Son VID USA NTSC promo video Reprise Rec, part of Ceremony promo box USA

Ceremony - US promo box set BOX USA promo:cd and video in 2-layer box

Ceremony CD USA 9 26673 punch hole

Heart of Soul VID USA NTSC promo video Reprise Rec, part of Ceremony promo box USA

Ceremony CD USA 9 26673 cut out

Ceremony LP GER 212 087 BB + Virgin logo on labels

Ceremony LP GER 212 087 Virgin logo only

Ceremony LP ITA BEGA 122

Ceremony LP KOR VKPL-0078 different insert

Ceremony LP POR 0,605597 promo w/release sheet and lyric sheet copy

Ceremony LP S-AFR VNC 5209 punched hole sleeve

Ceremony LP SPA (LL) 212 087

Ceremony LP UK BEGA 122 w/ promo sticker at backsleeve

Ceremony LP UK BEGA 122 white label promo

Ceremony LP UK BBQ2297LP 2LP black vinyl

Ceremony LP UK BBQ2297LPE 2LP blue and red vinyl



Ceremony LP CZE BBQ2297LPE 2LP red and blue vinyl, made in CZE sticker, reversed colour scheme

Ceremony CD ARG 6665-2

Ceremony CD JAP WPCP 4562 w/ obi and lyric sheet

Ceremony CD JAP TECI 24252 reissue,  lp gatefold paper sleeve w/ obi + lyric sheet

Ceremony CD RUS MOFR 00361 w/ bonustracks: No.13 + Bleeding Heart Graffiti

Ceremony CD RUS RR 98-98-2

Ceremony CD UK BEG 122 CD digipack

Ceremony CD UK BEG 122 CD digipack w/ insert, white sleeve 'for promotional use only' w/sticker

Ceremony CD UK BBL 122 CD

Ceremony CD USA W2 26673 Columbia House version

Ceremony CD USA 9 26673 longbox

Ceremony CD USA 9 26673

Ceremony CD OOS 262 087

Ceremony TAPE CAN 510 419-4

Ceremony TAPE CAN 510 419-4 w/ Electric Love video insert

Ceremony TAPE GER 412 087

Ceremony TAPE IND TCBEGC122 hanya untuk dijual di Indonesia

Ceremony TAPE MEX 419427142-4 Virgin/EMI w/ spanish tracklist at inner sleeve

Ceremony TAPE POL MG 1460

Ceremony TAPE POL MM0595 9 tracks, Bangkok Rain and Indian omits for some reason

Ceremony TAPE THAI 00 63 plain tape

Ceremony TAPE TURK 0 9954 Raks Muzik

Ceremony TAPE S-AFR ZVNC Virgin, distributed by RPM Music

Ceremony TAPE S-ARA EN-4350 Thomsun Records

Ceremony TAPE UK BEGC122

Ceremony 6-track promo tape (non dolby/from dat) TAPE USA 07 05 1991 Sire/Reprise sleeve, in house studio/R.H.



The Cult Interview TAPE NZEA CULT1 August '91 - promotional use only - not for resale

Classic Cult CD CAN PCD 133 promo, released to promote the 1991/1992 Canadian tour

Sonic Ceremony - The Video Singles VID UK BB 013 w/ free cds ´Faith Healer´ (CULT15)

Sonic Ceremony - The Video Singles VID CAN 084 647-3 cardboard, different sleeve

Live at Pinkpop 1992 VID HOL run material The Cult Pinkpop 1992, alle rechten NOS TV

The Witch 12" UK CULT16 promo w/ press release sheet

The Witch 12" USA PRO-A-5599 promo, purple vinyl

The Witch 12" USA PRO-A-5599
1-track acetate (Album Version), signed by IA, BD, Kinley Wolfe and probably 
Michael Lee (as Drummer X)

The Witch FLEX RUS
буд кон – Д60 
3232

Flexi-disc, 5½", Single Sided, brown

The Witch (part two) FLEX RUS
буд кон – Д60 
3233

Flexi-disc, 5½", Single Sided, green

The Witch CDS AUS 891940 2 cardboard, sample record - not for sale

The Witch CDS HOL 891940 2 jewelcase

The Witch CDS USA PRO-CD-5708 promo

The Witch (Remix) TAPE UK one-sided BB promo

The Witch TAPE AUS 0,8919404 4-track, slipcase

OST - songs from the Cool World TAPE USA 9362-45009-4 feat. The Witch

OST - songs from the Cool World LP EU 9362-45009-1 feat. The Witch

Sanctuary - Dog Star Rising Mix/Phlegmatic Mix 12" FRA VISA8030 French DJ’s special limited edition, promo only

Sanctuary MCMXCIII - 1 12" UK BEG 263T

Sanctuary MCMXCIII - 1 CDS UK BEG 263CD1 digipack

Sanctuary MCMXCIII - 2 CDS AUS 891045 2 cardboard, mispressing feat. Mixes 1

Sanctuary MCMXCIII - 2 CDS CAN 864637-2 w/ indian images in the background

Sanctuary MCMXCIII - 2 CDS CAN 864637-2 without indian images in the background

Sanctuary MCMXCIII - 2 CDS HOL 665 623 jewelcase w/ German release sheet



Sanctuary MCMXCIII - 2 CDS UK BEG 263CD digipack

Sanctuary MCMXCIII - 2 CDS UK BEG 263CD digipack w/ promo sticker

Sanctuary MCMXCIII TAPE AUS BEGC263

Sanctuary MCMXCIII TAPE CAN 864637-4

Revolution Mix 1-2 (samples ´She Sells Sanctuary`) 12" ITA SLAB 035 Streetlab Records 2003

Sanctuary 12" UK SAN 001 white label - trance 12" mix

Seashells (She Sells Sanctuary) - by Zapato 2004 12" ZAP 003 white label, for DJ use only

She Sells Sanctuary (Remix Culture 2/93) 12" UK DMC 121/1 mixed by Philip Kelsey - not for sale

She Sells Sanctuary (Breaks Mix) 12" UK 0,10002 stamped `Skanktuary´ white label

Pure Cult Promo Box BOX UK BEGA 130B 12"x12" picture box w/ double sided press release sheet

Pure Cult cd BEGA130CD

Pure Cult cassette BEGC130 without case

Pure Cult LP POR 605 619 2LP, glossy paper sleeve + thin glossy inner sleeves

Pure Cult LP UK BEGA 130 2LP, thick paper sleeve + inner sleeves, matrix MPO

Pure Cult LP UK BEGA 130 2LP, diff. Matrix, white labels w/ red prints

Pure Cult Box Set LP UK BEGA 130B 4LP, The 3rd and 4th disc are the Live at the Marquee show.

Pure Cult Box Set Testpressing LP UK BEGA 130B 4LP, testpressings + release sheets, bio, photo, inserts

Pure Cult - The Singles 1984-1995 LP USA BBQLP 2026 2LP, BB labels red/black

Pure Cult - The Singles 1984-1995 LP USA BBQLP 2026 2LP test pressing, AtoZ Media (Czech)

Pure Cult - The Singles 1984-1995 LP UK BBQLP 2026 2LP, repress, different labels

Pure Cult – For Rockers Ravers Lovers and Sinners CD AUS BEGR 130

Pure Cult – For Rockers Ravers Lovers and Sinners CD HOL 354 619 2CD, contains extra disc Live Cult, Marquee Show part one

Pure Cult – For Rockers Ravers Lovers and Sinners CD HOL 354 619 2CD, contains extra disc Live Cult (unlabeled/mispress)

Pure Cult – For Rockers Ravers Lovers and Sinners CD UK
BEGA 130 
CDS

2CD (gold) contains extra disc Live Cult, Marquee Show part one

Pure Cult – For Rockers Ravers Lovers and Sinners CD UK BEGA 130CD



Pure Cult – The Singles 1984-1995 CD ISR BEGA 2026CD USA disc w/ Israelic promo symbols on cd, numbered 'U32'

Pure Cult – The Singles 1984-1995 CD JAP WPCB20053 promo w/ obi, feat. Born to be Wild (In the Clouds omits)

Pure Cult – The Singles 1984-1995 CD THAI BEGA 2026CD promo, booklet w/ less pics + "the Best of The Cult incl.SSS"

Pure Cult – The Singles 1984-1995 CD RUS BEGA 2026CD w/obi Soyuz Music

Pure Cult - The Singles 1984-1995 CD S-AFR CDJUST006 2CD w/ Best Of Rare Cult cd

Pure Cult – The Singles 1984-1995 CD UK BEGA 2026CD w/ hype sticker

Pure Cult – The Singles 1984-1995 CD UK BEGA 2026CD

Pure Cult – The Singles 1984-1995 CD USA BEGA 2026CD

Live Cult, Marquee London MCMXCI CD UK MQ1/2CD 2CD, second part was only available through mail order

Live Cult, Marquee London MCMXCI CD UK
BEGA2027CD
D

2CD

Live Cult, Marquee London MCMXCI CD CAN MQ1 part one only, Limited Edition came free w/ Pure Cult video

Pure Cult TAPE CAN 314 514 213 4

Pure Cult TAPE UK BEGC130

Pure Cult part one TAPE POL MG 2589-686

Pure Cult + Live part 2 TAPE POL MG 2590-687

Pure Cult 1 TAPE POL 0,1973 Takt Records, 10 tracks

Pure Cult 2 TAPE POL 0,1984 Takt Records, 8 tracks

The Best Of The Cult - For Rockers Ravers ….. TAPE POL MM 1165 14 tracks

Pure Cult – For Rockers Ravers Lovers and Sinners VID CAN 4400867643

Pure Cult – For Rockers Ravers Lovers and Sinners VID/CD CAN
4400867643/M
Q1

w/ free Live Marquee part one CD

Pure Cult – For Rockers Ravers Lovers and Sinners VID UK BB 015

Pure Cult - Anthology 1984-1995 DVD UK BB 018 DVD digipack

Pure Cult - Anthology 1984-1995 DVD UK BB 018 DVD

Pure Cult - Antologia 1984-1995 DVD POR MFDVD04117 no special features

Coming Down 12" UK BBQ 40T

Coming Down CDS AUS
7243 8 92650 2 
6



Coming Down CDS CAN 76974 3021-2

Coming Down CDS HOL 892649 2 cardboard, 2 track

Coming Down CDS HOL
7243 8 92650 2 
6

Coming Down/Heart Of Soul (Duopack) CDSx2 HOL
7243 8 92650 2 
6

w/ Heart Of Soul - Canadian release, sold in German stores

Coming Down CDS S-AFR CDVIS (WS) 6 cardbopard, 4 track

Coming Down CDS SPA CULTSP1 no sleeve

Coming Down CDS UK BBQ40CD

Coming Down CDS UK BBQ40CD promo w/ 2 (release) stickers

Coming Down (4-tracks) CD-R UK BB promo, copymasters

Coming Down CDS USA PRO CD 7091 promo

Coming Down CDS USA 941803 2 special pack

Coming Down TAPE AUS 0,8926504

Coming Down TAPE UK BBQ40C

Coming Down (Uncensored Version) VID UK promo video, directed by Paul Boyd

Star 12" UK BBQ 45T

Star CDS AUS 7243 8 92770 2 9different colored cd art: gold

Star CDS AUS
7243 8 92770 2 
9

different colored cd art: silver

Star CDS CAN 76974 3022 2

Star CDS HOL 8 9727702

Star CDS UK BBQ 45CD

Star CDS UK BBQ 45CD signed by Ian and Billy

Star CDS UK BBQ 45DJ 1-track promo

Star CDS USA
PRO CD 7290 
R

promo, incl. 'Star - Rock Radio Remix'

Star TAPE AUS 0,8927704

Star TAPE UK BBQ45C

Star VID UK promo video



Star VID USA promo video 'Reprise Records'

Gone 7" UK MF1 with lyrics on plastic sleeve, Limited Edition of 2000

Sacred Life CDS HOL SUEYDJ1 1-track promo, stickered jewelcase

Sacred Life CDS SPA CULTSP3 1-track promo, no inserts/sleeves

Be Free CDS CAN free CD with Canadian beer, cardboard slip case

Be Free/Coming Down CDS FRA 0,8927502

The Cult - S/T LP BRA 8 399701 2LP

The Cult - S/T LP UK BBQLP 164 2LP, w/ printed inner lyric sleeves

The Cult - S/T LP UK BBQ2299LP 2LP, 2023 re-release black vinyl

The Cult - S/T LP UK BBQ2299LPE 2LP, 2023 re-release ivory vinyl

The Cult - S/T CD ARG 6666-2 promo ´difusion - prohibida su venta´

The Cult - S/T CD AUS 840132 2 2CD, bonus cd: live at the Marquee Club

The Cult - S/T CD FRA VISA 3443 promo, no artwork

The Cult - S/T CD HOL 839970 2

The Cult - S/T CD ISR BBQCD164 UK release w/ Hebrew promo marks on cd

The Cult - S/T CD JAP WPCR-107 w/ obi + lyric sheet

The Cult - S/T CD KOR VKPD - 0159 promo

The Cult - S/T CD RUS MOFR 00362 w/ 2 bonus tracks (Go West original mix + Join Hands)

The Cult - S/T CD TAIW 0,83997022 sealed w/ Taiwan EMI strip

The Cult - S/T CD UK BBQCD164 w/ promo release stickers

The Cult - S/T CD UK BBL164CD

The Cult - S/T CD USA 245673A advance promo cd

The Cult - S/T CD USA 945673-2 w/ promo stamp

The Cult (excerpts from the forthcoming album) FLEX UK MF2 free 5" flexi disc

The Cult New Album In Stores  October 11 (1994) TAPE USA PRO-C-7232 3 track promo: Coming Down/Black Sun/Be Free



The Cult - S/T TAPE CAN 7697 42026-4

The Cult - S/T TAPE IND STCS 892030 big box format

The Cult - S/T TAPE ITA 0,8399704

The Cult - S/T TAPE POL MR862 unofficial

The Cult - S/T TAPE UK BBQMC164

The Cult - S/T TAPE UK promo, Beggars Banquet sleeve

The Cult - Unmastered TAPE UK unfinished mixes

The Cult - S/T TAPE USA 945673-4

The Cult - Unmastered TAPE USA diff. tracklist, unmastered tracks

The Cult - CRIA award - certified gold AWARD CAN presented to Scott Garett, sales over 50.000 units

High Octane Cult – The Ultimate Collection ´84-´95 CD JAP WPCR-828 w/ obi + lyric sheet

High Octane Cult – The Ultimate Collection ´84-´95 CD USA 7599 46047 2

High Octane Cult – The Ultimate Collection ´84-´95 TAPE USA 9362 46047 7

High Octane Cult – The Ultimate Collection ´84-´95 TAPE USA for promotional use only

You Ready For This? Music From Extreme Games CD USA .9 45981-2 w/ In The Clouds, only available on this album (1995)

Painted On My Heart CDS AUS 5628772 4-track, incl. radio edit and rock version

Painted On My Heart CDS EU 562863-2 2-track cardboard, incl. radio edit plus Caviar song

Painted On My Heart CDS GER 562877-2 4-track, incl. radio edit and rock version

Painted On My Heart CDS GER CULTCDP1 1-track promo w/ German release sheet

Painted On My Heart CDS ISR CULTCDP1 1-track Israelic promo, stickered jewelcase

Painted On My Heart CDS SPA The Cult2 1-track promo, cardsleeve, backcover written in Spanish

Painted On My Heart/Call Out Research Hook CDR USA promo ,no inserts

Painted On My Heart/Call Out Research Hook CDS USA Islr 15102-2 promo with custom stickered case

Painted On My Heart/Call Out Research Hook CDS USA printed cd-acetate, for 'inhouse' purposes

Painted On My Heart FLEX RUS
буд кон – Д60 
7979

Flexi-disc, 5½", Single Sided, yellow



OST - Gone In 60 Seconds CDROM promo, video screensaver & game cd-rom w/ videoclip The Cult

OST - Gone In 60 Seconds - Painted On My Heart CD EUR 0,5427932

Best of Rare Cult CD UK BBL 2029 CD

Best of Rare Cult (promo split w/ Llama Farmers) CD FRA 6 track promo cd w/ insert only

Rare Cult - 6 CD Box BOX UK RCBOX1CD sealed but opened w/ sticker

Volume one CD-RCCD-1

Volume two CD-RCCD-2

Volume three CD-RCCD-3 Peace album

Volume four CD-RCCD-4

Volume five CD-RCCD-5

Volume six CD-RCCD-6

Mixes CD-RCCD-7 additional 7th bonusdisc

Rare Cult - 6 CD Box promo set CDx6 UK Masterpiece 6cd promo set in slimline cases without box

Rare Cult Box Set #6 (sleeve and cd print say #2) CD UK Masterpiece promo copy only released to UK radiostations

Catalog Sampler 9-track CD USA PM2000CD promo

Rare Cult - Demo Sessions - 5 CD Box BOX UK RCBOX2 limited edition no 0454

The e.zee demos RC DEMO 1 CD

The sonic temple demos RC DEMO 2 CD 1

The sonic temple demos RC DEMO 2 CD 2

Demos 1986 - 1989 - 1991 RC DEMO 3 CD 1

Demos 1986 - 1989 - 1991 RC DEMO 3 CD 2

Cult of Sonic Temple (SonicBook) CDS ITA SONIC 026 Book+ cds:Down On The Street/Go Go Guru/The Witch(remix)

The Cult Collection Box - unofficial BOX JAP to house the 5 different remastered lp paper sleeve cds

Rise CDS AUS CULT1 promo

Rise CDS GER PRO2586 promo w/ release sheet



Rise CDS GER PRO2586 promo w/ releasesticker (in Finnish) at jewelcase

Rise CDS GER 7567–85122– 2 feat. 'Libertine'

Rise CDS GER 7567–85122– 2 feat. 'Libertine', signed by Ian and Billy

Rise CDS USA PRCD 300480 promo, diff. front

Rise CDS USA 1-track promo acetate w/ insert

Rise - MTV UK version VID USA 1-track promo video (PAL) on Atlantic Records - 07/20/01

Breathe CDS USA PRCD 300626 promo

Breathe CDS USA 1-track acetate, no inlay

True Believers (Single Remix) CD USA CD-R 2-track promo (single + radio remix, backsleeve only

True Believers (Radio Remix) CD USA PRCD 300739 Rock and Alternative 2002 promo sampler - Atlantic Records

My Bridges Burn FLEX RUS
буд кон – Д60 
7907

Flexi-disc, 5½", Single Sided, clear

Beyond Good And Evil CD AUS 7567-93032-2 13 track incl. bonus ´Libertine´

Beyond Good And Evil CD AUS CULT 2 12 track promo, no inserts or sleeves

Beyond Good And Evil CD AUS 12 track promo, no inserts or sleeves, no catalogue number

Beyond Good And Evil (Not Final) CD AUS 6 track factory printed CD in plain sleeve, no inserts

Beyond Good And Evil CD CHINA BG-R- 0273 w/ slipcase

Beyond Good And Evil CDR FRA promo w/ insert

Beyond Good And Evil CD GER PROP05225 12 track promo, red cover with white lettering

Beyond Good And Evil CD GER 7567-83440-2 promo w/ release sheet

Beyond Good And Evil - Sampler CDS GER 6 track factory printed CDS w/ inserts

Beyond Good And Evil CD JAP AMCY-7251 promo w/ obi + bonustrack ´Libertine´

Beyond Good And Evil CD RUS MOFR 00363 w/ 2 bonus tracks (Wild Child + In The Clouds)

Beyond Good And Evil CD TAIW 7567-83440-2 w/ obi (sealed, backsleeve says made in Germany)



Beyond Good And Evil CD UK Masterpiece 12 track promo in jewelcase w/ white insert

Beyond Good And Evil CD USA 83440-2 promo, golden stamp ´for promotional use only`

Beyond Good And Evil CD USA promo, white diff. backinsert only ´produced by Bob Rock´

Beyond Good And Evil CD-R USA 2001 Lava/Atlantic 4 track promo

Beyond Good And Evil CD USA 6-track promo w/ insert

Beyond Good And Evil CDR USA 12 track CD-R acetate w/ white tracklisting insert

Beyond Good And Evil CDR USA 12 track CD-R acetate w/ red tracklisting insert

Beyond Good And Evil CDR USA 12 track CD-R acetate w/ grey tracklisting insert

Beyond Good And Evil - unmastered, unsequenced CD GER 12 track CD different working titles, jewelcase

Beyond Good And Evil - unmastered, unsequenced CD USA 12 track CD w/ white insert, different working titles

Beyond Good And Evil - unmastered, unsequenced CDR USA 12 track CD-R acetate w/ red insert, different working titles

Beyond Good And Evil - non masterise CD FRA 12 track French acetate, different titles, white insert

Beyond Good And Evil - DJ only CDS USA 4-track USA DJ-only promo

Beyond Good And Evil TAPE THAI 83440-4

The Cult - The Cult CD-R USA 7-track promo, Warner Chappell Music

Music without Fear - Classic Performance Live DVD/CD EUR
505144 
2857320

re-release w/ bonus live cd

Music without Fear - Live DVD GER 0927 46989-2

Music without Fear - Live VID USA ID1434CC

Music Without Fear - original proof artwork ARTW dvd+vhs USA

Live In California featuring The Cult VIDCD MAL BSEL3134 Music Without Fear (Lil' Devil omits)

Dirty Little Rockstar 7" UK RR 3863-7 1-track strictly limited edition etched pink vinyl

Dirty Little Rockstar CDS UK
RR PROMO 
1011

1-track promo, cardsleeve w/ promo sticker

Dirty Little Rockstar CDS HOL
RR PROMO 
1011

1-track promo, cardsleeve

Dirty Little Rockstar CDS GER RDRR 10204-2 1-track promo, slimline jewelcase w/ sticker

Dirty Little Rockstar CDS USA RDRR 10204-2 1-track promo, jewelcase



Illuminated CDS UK w/ promo sticker

Sound Of Destruction (Guns N Bombs Remix) CD USA V/A - promo only alternative club - januari 2008

Born Into This LP HOL MOVLP2232 Ltd. Edition #678/2000. pink vinyl

Born Into This LP HOL MOVLP2232 black vinyl

Born Into This CD AUS RR 79712 stickered jewelcase, sample product not for sale w/ RR sheet

Born Into This CD UK RR 7971-2 (promo)release sticker at back

Born Into This (Savage Edition) CD UK RR 7971-5 2CD incl. sticker

Born Into This (Savage Edition) CD UK QHNECD156D 2CD, different cover, Cherry Red Records

Born Into This CD UK
RR PROMO 
1010

promotional cd, 288 Virgin Radio Tim Vernon UK, insert only

Born Into This CD RUS 1686-179712 unofficial, 15 track cd w/ different cover

Born Into This CD TAIW 0,16861797126 hypesticker, w/obi

Born Into This CD TAIW 0,16861797157 2CD hypesticker, w/obi

Born Into This CD USA 1686-179712 (promo)release sticker at back + one page picture promo sheet

Born Into This CD USA promotional cd, 126 Kenny Herzog Publicity CMJ, no inserts

Born Into This CD USA promo w/ insert

Born Into This Savage Edition) CD USA 1686-179602 2CD incl. sticker

Born Into This CD ISR RR 7971-2 UK release w/ Hebrew promo marks on cd

Born Into This CD JAP RRCY 21297 w/ obi (sealed)

Born Into This CD MAL 1686-179712 red coloured cover w/ silver sticker ´ORI K3282538´

New York City - Live November 13, 2006 DVD USA live at the Fillmore New York at Irving Plaza

Instant Live 01 the fillmore.ca.03.01.06 CDx2 USA 27823-0384-2 no. 0808

Instant Live 02 the joint.nv.03.03.06 CDx2 USA 27823-0385-2 no. 0976

Instant Live 03 house of blues.ca.03.04.06 CDx2 USA 27823-0386-2 no. 0817



Instant Live 04 key club.ca.03.05.06 CDx2 USA 27823-0387-2 no. 1257

Instant Live 05 music box.ca.03.07.06 CDx2 USA 27823-0388-2 no. 0649

Instant Live 06 marquee theatre.az.03.08.06 CDx2 USA 27823-0389-2 no. 0626

Instant Live 07 ridglea theatre.tx.03.10.06 CDx2 USA 27823-0390-2 no. 0561

Instant Live 08 warehouse.tx.03.11.06 CDx2 USA 27823-0391-2 no. 1147

Instant Live 09 la zona rosa.tx.03.12.06 CDx2 USA 27823-0392-2 no. 0826

Instant Live 10 cain´s ballroom.ok.03.14.06 CDx2 USA 27823-0408-2 no. 0970

Instant Live 11 first avenue.mn.03.15.06 CDx2 USA 27823-0409-2 no. 0698

Instant Live 12 vic theatre.il.03.17.06 CDx2 USA 27823-0410-2 no. 0602

Instant Live 13 house of blues.oh.03.18.06 CDx2 USA 27823-0411-2 no. 0429

Instant Live 14 emerald theatre.mi.03.18.06 CDx2 USA 27823-0412-2 no. 1045

Instant Live 15 town ballroom.ny.03.21.06 CDx2 USA 27823-0413-2 no. 0649

Instant Live 16 avalon.ma.03.22.06 CDx2 USA 27823-0414-2 no. 0564

Instant Live 17 9:30 club.dc.03.24.06 CDx2 USA 27823-0415-2 no. 0908

Instant Live 18 house of blues.nj.03.25.06 CDx2 USA 27823-0416-2 no. 0545

Instant Live 19 nokia theatre.ny.03.26.06 CDx2 USA 27823-0423-2 no. 0716

Instant Live cult comp. CD USA 27823-0434-2 compilation - best of instant live

Instant Live molson amphitheatre.on.05.26.06 CDx2 USA 27823-0433-2

Instant Live plaza of nations.bc.05.18.06 CDx2 USA 27823-0432-2

A Return To Wild Tour CD USA 2-track promo, may 2006, She Sells Sanctuary + Wild Flower

Love Live - Shepherds Bush Empire, London USB UK Dog Tag USB stick, 18/010/09 special encore Horse Nation/Spiritw.

EMAWIAS DUALD USA CAPSULE1 4 tracks + video ´Prelude2Ruins´

EMAWIAS/Siberia 12" USA

EMAWIAS/Siberia Limited Edition #43/100 12" USA transparant vinyl, certificate , extra white stickered outer sleeve



MMX Las Vegas Sep. 16 2010 USB USA

Embers/Untill The Light Takes Us CDS USA CAPSULE2 4 tracks + video

Embers CDS USA 1 track promo w/ stamped sleeve

For The Animals CDS EU FRYCD475P 2 track promo

For The Animals CDS USA 1-track promo

For The Animals/Lucifer 7" USA picture disc (limited edition, Record Store Day 2012)

Lucifer CDS EU FRYCD503P 1-track promo

The Wolf CDS EU FRYCD524P 1-track promo, cardsleeve

Honey From A Knife CDS EU FRYCD515P 1-track promo, cardsleeve

Choice Of Weapon LPx2 UK COOKLP548 w/ 4-track black vinyl capsule 12"

Choice Of Weapon LPx2 UK COOKLP548 w/ 4-track white vinyl capsule 12"

Choice Of Weapon LPx2 USA COOKLP548 w/ 4-track white vinyl capsule 12"

Choice Of Weapon CDx2 EU COOKCD548X w/ 4-track capsule cd

Choice Of Weapon CDx2 EU COOKCD548X w/ 4-track capsule cd, signed by Billy, Chris and John

Choice Of Weapon CDx2 USA none w/ 4-track capsule cd

Choice Of Weapon CDx2 USA none w/ 4-track capsule cd (sealed)

Choice Of Weapon CD EU
COOKCD548
W

10-track numbered promo cd, #838, in plastic sleeve

Choice Of Weapon CD EU COOKCD548P 10-track promo cd, in jewel sleeve

Choice Of Weapon CD ARG MBB20092

Choice Of Weapon CD CAN CVC-CD-548

Choice Of Weapon CD JAP COCB-60050 10-track promo cd in plastic sleeve, no artwork

Choice Of Weapon - Definitive Edition CDX2 JAP COCB-60050



Choice Of Weapon CD USA 14-track watermarked promo, #0099, w/ different backsleeve

Weapon Of Choice CDR USA limited I-tunes only release

Dark Energy CDS UK FRYCD726P 1-track promo w/ release sticker

Dark Energy CDS CAN 1-track advance promo w/ insert

Deeply Ordered Chaos CDS UK FRYCD728P 1-track promo

Hinterland CDS UK FRYCD727P 1-track promo w/ release sticker

G.O.A.T. CDS UK FRYCD753P 1-track promo

G.O.A.T. CDS FRA no sleeve, CD promotionnel - interdite a la vente

Hidden City – BLOOD ARCHIVE EDITION LPx2 EU COOKLP621X white vinyl

Hidden City LPx2 EU COOKLP621 black vinyl

Hidden City CD EU COOKCD621 ‘for promotional use only’ sticker

Hidden City CD EU COOKCD621 w/ extra autographed sleeve (by Ian and Billy) for Newbury Comics

Hidden City (album sampler) CD EU COOKCD621S cd-r 4-track promo, watermarked not for sale, #9, pvc sleeve

Hidden City CD EU
COOKCD621
W

cd-r promo, watermarked not for sale, #233, pvc sleeve

Hidden City CD CAN DA156 slightly larger digipack

Hidden City CD CAN promo, watermarked cd #16, w/ release sheet

Hidden City CD RUS COOKCD621 jewelcase, unofficial

Hidden City CD JAP OTCD-5243 w/ OBI

Under The Midnight Sun LP UK BHR011VL Limited Edition blue vinyl + lithograph

Under The Midnight Sun LP UK BHR011VL Limited Edition red vinyl

Under The Midnight Sun LP UK BHR011VL Limited Edition white vinyl



Under The Midnight Sun LP US BHR011VL Limited Edition gold vinyl

Under The Midnight Sun LP US BHR011VL black vinyl

Under The Midnight Sun LP/7" EU/CAN BHR011VLBK7 black vinyl w/ DC8323 bonus 7" Flesh And Bone + C.O.T.A.

Under The Midnight Sun LP/7" EU/CAN BHR011VLBK7 black vinyl w/ DC8323 bonus 7" Flesh And Bone + C.O.T.A. (sealed)

Under The Midnight Sun CD EU BHR011CD

Under The Midnight Sun CD EU BHR011CD sealed

Under The Midnight Sun CD RUS BHR011CD jewel case

Under The Midnight Sun BOX US BHR011VL Limited Edition Boxset hand-numbered (#266) containing:

22 x 22" Bandana

9 x 11” 14pt Matte Coated Lithograph

12” Slipmat

180g gold disc in a gatefold sleeve

LIVE (BOOTLEGS / RADIO SHOWS)

Born to Be Wild - live 25 november 1989 CD AUS TR 44 fold out digipack bootleg - Hammersmith Odeon, London, UK

Brixton 1994 CD London UK, Brixton Academy, DEC 21 1994

Ceremonia CD ITA NR03 Buenos Aires, Argentina, march 1995

Ceremonia CD ITA NR03 Buenos Aires, Argentina, march 1995 (different cover), #309

Ceremonial Stomp Tour - Live 1991 CD ACUM 1992 bootleg, live at Ahoy Hal, Rotterdam October 24th, 1991

Coca Cola Live - Finsbury Park, London 06/06/1992 CD not for sale, radio broadcasting only, 2000 (#32/100)

Europe 1991 CD ITA PSCD1145 bootleg - live at the Ahoy Hall, R´dam, Netherlands - Oct. 24th

Live at the Ritz, New York - 02/06/1987 CD ITA INV. CD5-001 bootleg

Live in Buenos Aires 2000, November 10th CD WHR-28621-2 Recorded live at Obras Sanitarias Stadium, B.A., Argentina

Live in the Early Days - 31/10/1985 CD ITA S 003 bootleg Hammersmith Odeon, London, incl. Spiritwalker

London 1986 - live at Hammersmith Odeon CD ITA GSCD 1148 bootleg, 31-10-1986 Hammersmith Odeon, London, UK

New York City Blues - live in London 24/11/1989 CD ITA KTS026 bootleg, live at Wembley Arena

Nirvana - live in New York Ritz Theatre 06/12/1985 CD ITA ACS035 bootleg, track 7-9 Hammersmith Odeon, London, 31/10/1985



Rebirth Of The Phoenix - live 06/06/1992 CD ITA KTS122 bootleg, Finsbury Park, London, UK - radio broadcast BBC

Revolution - Live at The Ritz 06/12/85 CD ITA ROLA7 w/ black/white Cult Revolution sticker

Rotterdam 1991, 0ctober 24th CD ITA LSCD 51567 bootleg - live at the Ahoy Hall, R´dam, Netherlands

Sanctuary (Vol.1) - Live in Europe 1986 CD AUS BAN-009-A bootleg, 31-10-1986 Hammersmith Odeon, London, UK

Sanctuary (Vol.1) - Live in Europe 1986 - Unauthor. CD AUS BAN-009-A bootleg, 31-10-1986 unauthorised (different sleeve)

Sonic Ceremonies - Ewerk, Cologne 31/10/1991 CD OOS GLR 9229/30 2CD, bootleg

The Cult are dead, long live The Cult - live USA ´92 CD GER MMK 9301 not USA, but 06/06/92 Finsbury Park, London, UK

The Phoenix - Finsbury Park, London 06/06/1992 CD GER RS 9314 bootleg, last four tracks filler from other concert

The Sun Kings - Wembley Arena, London 24/11/89 CD GER MIK 039 bootleg, last three songs 31/10/85 Hammersmith Odeon, London

Wild Fire ´92 - Live In The USA CD JAP HDR 01-674 Finsbury Park, London 06/06/1992

RADIOSHOWS

MJI Broadcasting - V/A - Metalshop - Radio Weekly Metal 
Magazine (Week Of August 18, 1989)

LPx2 USA MS-290
feat. Sun King, New York City, American Horse, Fire Woman w/ BD interview 
fragments (w cue sheets)

MJI Broadcasting - V/A - Metalshop - Radio Weekly Metal 
Magazine (Week Of February 16, 1990)

LPx2 USA MS-316 feat. Sweet Soul Sister (w/ cue sheets)

Absolutely Live High Voltage Westwood One CD USA
# 01-34 aug 
2001

2CD, w/ cue sheet

Absolutely Live In Concert Westwood One CD USA
# 01-24 june 
2001

2CD, w/ cue sheet

Absolutely Live In Concert Westwood One CD USA
# 01-48 dec 
2001

2CD, w/ cue sheet (House Of Blues, Chicago, 26 July 2001)

Born Into This - Inside The Cult (not for sale) CD USA radio show by FMQB, interview & album presentation w/ cue sheet

Generic Interview Ian Astbury CD USA August 2007, Roadrunner Records

In Concert - High Voltage - Westwood One CD USA
#00-39 sep 
2000

2CD, w/ cue sheet (o.a. Sacred Life)

In Concert - Sponge/The Cult - Westwood One CD USA #96-09 2CD, w/ cue sheet, for broadcast the week of February 26, 1996

Live - Premiere Radio Networks #03-19 CD for radioplay only, not for sale - broadcasted may 10th 2003

Nothing Sacred - Westwood One CD USA
#01-05 feb 
2001

Edie (ciao Baby) live, w/ cue sheet

World Premiere Broadcast BG&E CDx2 USA 2CD w/ cue sheets, hosted by Jimmy Ladd, MJI Radio Networks

Rockline call-in radio broadcast 23/09/2002 CDx2 USA 2CD no cue sheets, for their forthcoming live DVD release

Rockline Interview And Music Radio Show 23/05/12 CDx2 USA to promote COW w/ cue sheets



In The Sudio - BeardedFISCH Production 23/06/14 CD CAN
SE1426/THE 
CULT

Love, Electric and Sonic Temple (host Billy Duffy)

BOOTLEGS VINYL

Born To Be Wild (live)/Love Removal Machine 7" AUS SR-005 green vinyl bootleg single, limited edition  #295/500

Love you live (Rain/Go West) 7" GRE X-42015 bootleg single

Bargello LP ZWI
GHCH 
3008/86/gh3

bootleg, live in Florence, Italy 21/05/86

Cultmania - live at Hammersmith Palais, London LP bootleg, white label, 24/11/1985

Dancing With The Snake - live in Milan, Odissea 2 LP UK bootleg, white label, 23/04/1985, limited edition 500 copies

Dogtown - live Hammersmith Palais, UK 24/11/ 85 LP bootleg, white label

Ghost Dancers (Death Cult) LP UK G.LP 004 blue vinyl,white labels, live at The Playhouse 13th sept 1983

Ghost Dancers (Death Cult) LP UK G.LP 004 blue vinyl, printed labels, live at The Playhouse 13th sept 1983

Go West LP FRA CGS 12316 2LP, bootleg, live in Gotheborg, A’dam, R’dam 84/85

Heaven LP ITA white label, bootleg, 31/10/85, Hammersmith Odeon, London, UK

Hell´s Kitchen LP LUX GSPR 2-002 2LP, bootleg, live in NYC 1990

Hell´s Kitchen LP LUX GSPR 2-002 2LP, bootleg, live in NYC 1990, plain sleece w/ a4 copy sheet

In Concert -375, 1986 BBC Transcription Service LP LP UK CN4709/S bootleg, recorded live at Hammersmith Odeon 1986

Kashmir - live at Ritz, NY 06/12/1985 LP UK 121/122/ZOD bootleg, plain sleeve w/ pic. sheet `The Cult - having a good time´

Kashmir - live at Ritz, NY 06/12/1985 LP UK 121/122/ZOD bootleg, picture sleeve

Live LP UK CLT01 bootleg, white vinyl, live at Teatro Tenda, Milano, 27/05/1986

Live LP POL JMP 3 2LP, bootleg, green vinyl, live at Teatro Tenda, Milano, 27/05/1986

Live in Sassuolo LP bootleg, july 6, 1984 - red vinyl, unnumbered, orange labels

Live in Sassuolo LP bootleg, july 6, 1984 - red vinyl, numbered # 63, different artwork

Live in Sassuolo LP bootleg, july 6, 1984 - red vinyl, numbered # 141, A4-sheet artwork

Live Love LP POL JMP 3 2LP, bootleg, live at Teatro Tenda, Milano, 27/05/1986

Live Love LP POL JMP 3 2LP, bootleg, yellow vinyl, live at Teatro Tenda, Milano, 27/05/1986

Live Love LP POL JMP 3 2LP, bootleg, green vinyl, live at Teatro Tenda, Milano, 27/05/1986

Live Love LP POL JMP 3 2LP, bootleg, orange vinyl, live at Teatro Tenda, Milano, 27/05/1986



Love Is In Colour LP UK white label radio promo

Marquee, London 1991 LP SPA RB23 8-tracks, miscredited BBC radio broadcast

On the Air LP USA 7486ABCD 2LP, bootleg, radio and tv broadcasts ’84-‘85

Pure Cult LP GER C 903 live Isstadion Stockholm 11/11/1989, silver label w/ black Billy

Pure Cult LP GER C 903 live Isstadion Stockholm 11/11/1989, black label w/ white Billy

Pure Cult LP USA C 903 bootleg, live Isstadion Stockholm 11/11/1989, red label

Radio Session,  BBC radio sessions 1984-1986 LP GRE INDIAN01 black vinyl

Radio Session,  BBC radio sessions 1984-1986 LP GRE INDIAN01 red vinyl

Some Zip Gun Boogies LP TAKRL 2LP, bootleg, location unknown (amazing koryfone redord label)

V/A Special Sound 12" HOL .40010 Live recordings of Rain and Sanctuary (Utrecht '86 ?)

Victory - live in Rome the 22nd of May 1986 LP Flight 301 bootleg - for promotional use

Watch The Skies - The Mission (1986) LP JAP bootleg, feat. Ian and Billy on Shelter From The Storm

The Sinner´s Day In Belgium 2011 BOX GRE bootleg black box set, limited edition #01/10

10" black vinyl 10" A. Nirvana/Rain B. Wild Flower/Love Removal Machine

7" clear vinyl 7" A. Fire Woman/She Sells Sanctuary

T-shirt, poster, button,cigarettebox, certificate

INTERVIEWS

Interview Picture Disc - Amnesty International 7" UK white label test pressing, picture of Ian and Nigel on B-side

Interview Picture Disc - Tell Tales LP UK MM1223 Limited Edition

Interview Picture Disc, Baktabak Label LP UK BAK2050 Limited Edition

Interview Picture Disc, Red Door label LP UK Limited Edition no 1105

Interview - Conversation Disc Series CD UK ABCD 022 limited release of 2500 discs

Interview Picture Disc - Words About Music CD UK WAM 10 Limited Edition of 500 plus 2 photos

Interview Picture Disc - Limited Edition CD UK CBAK 4027 Baktabak Records

Interview Picture Disc - Limited Edition CD Clock CD UK CBAK 4027 Baktabak Records

Interview Picture Disc - Twin Set Special Edition CDx2 UK
CBAK4027/BB
P2CD

Baktabak Records Interview + Love Mixes



SOUTHERN DEATH CULT

Moya/Fatman 7" UK SIT 19 poster bag

Moya/Fatman 7" UK SIT 19 WEA pressing, poster bag, fully signed by the band

Moya/Fatman 7" UK SIT 19 white label promo

Moya 12" UK SIT 19T 1st press, 'black cards' labels, #67

Moya 12" UK SIT 19T Repress 1982 'face' labels

Moya 12" UK SIT 19T Reissue 1988 'face' labels

Southern Death Cult LP CAN 834691-1 w/ re-release sticker

Southern Death Cult LP JAP SP25-5079 w/ obi + lyric sheet

Southern Death Cult LP JAP SP25-5079 promo sample w/ obi + lyric sheet

Southern Death Cult LP UK BBL 46 lowdown, special price

Southern Death Cult LP UK BEGA 46 1st press

Southern Death Cult LP UK BEGA 46 white label promo

Southern Death Cult CD UK BBL 46CD

Southern Death Cult CD USA BBL 46CD different backsleeve

Southern Death Cult CD JAP VDP-1283 10 track-album

The|Southern|Death|Cult CDS UK CULT17CD tri-fold digipack promo w/ 3 album infocards & fold-out family tree

Southern Death Cult TAPE POL
274 ZAIKS 
BIEM

Southern Death Cult TAPE UK BEGC46 sealed w/ 'made in England sticker'

Southern Death Cult TAPE UK BBLC46 special low price

Gothic Rock - The Ultimate Collection BOX UK FREUD CD38 5CD, Moya + Fatman (recorded by Terry Razor at Wessex in 1982)

HOLY BARBARIANS

Space Junkie 7" UK BBQ 65 printed on clear vinyl

Space Junkie CDS UK BBQ 65CD standard jewelcase



Space Junkie CDS UK BBQ 65CD promo, w/ stickered slimline jewelcase

Space Junkie CDS AUS D1370 diff. sleeve (image taken from the video for Space Junkie)

Space Junkie/Dolly Bird CDS HOL 825 054

Brother Fights CDS USA PROCD 8105 promo

Dolly Bird CDS USA PRO CD 8092 promo

Cream LP UK BBQLP 182

Cream CD JAP WPCR-727 promo sample w/ obi + lyric sheet

Cream CD UK BBQCD 182 ‘Bodhisattva includes a ‘Crass’ snippet, UK only'

Cream CD USA 946223-2 w/ golden promo stamp

Cream CD USA 2-46223-A promo only advance cd w/ backtitle insert

Cream TAPE GER promo tape w/ white Interchord label insert

Cream TAPE UK BBQMC182

Cream TAPE ITA OW008MC stickered case

IAN ASTBURY

High Time Amplifier 12" UK NBG1 promo incl. mental defectives league-one true parker-witchmanmix

High Time Amplifier 7" UK BBQ 334

High Time Amplifier CDS UK BBQ 334CD

High Time Amplifier - Remix Promo CDS UK NBG1 promo incl. mental defectives league-one true parker-witchmanmix

Spirit/Light/Speed LP UK BBQLP 208

Spirit/Light/Speed LP SPA unofficial 2024 no insert

Spirit/Light/Speed CD JAP MECI 25157 w/ obi plus bonus track High Time Amplifier (Witchman Mix)

Spirit/Light/Speed CD RUS MOFR 00367



Spirit/Light/Speed CD TAIW BBQCD 208 Released with Chinese OBI

Spirit/Light/Speed CD UK BBQCD 208

Spirit/Light/Speed CD UK BBQCD 208 cd acetate, different working titles

Untitled CD USA BBQCD 208 cd-r promo in cardboard, different working titles

Album Sampler (Ian Astbury) CDS UK L17B118C 3 track promo, masterpiece cd acetate

OTHER CONTRIBUTIONS

Boris & Ian Astbury - BXI CDS JAP DYMC-126 digipack w/ promo sticker

Boris & Ian Astbury - BXI CDS USA LORD120 4-track cd single incl. 'Rain (cover version)'

Boris & Ian Astbury - BXI CD-R EU promo in white cardboard sleeve

Boris & Ian Astbury - BXI 12" USA LORD120LP white label promo #3/5 w/ sheet

Boris & Ian Astbury - BXI 12" USA LORD120LP black vinyl

Boris & Ian Astbury - BXI 12" USA LORD120LP blue vinyl

Boris & Ian Astbury - BXI 12" USA LORD120LP pink vinyl w/ poster

Boris - Heavy Rocks CD SH058 Ian Astbury contributes to 'Riot Sugar'

Circus Of Power - Magic & Madness CD USA CK 48871 Ian Astbury lends his vocals to the track ´Shine´

Doors of 21st Century - Live in Hollywood CDx3 USA #100/1000 New Year's Eve 2004, DiscLive Inc.

Doors of 21st Century - LA Woman Live DVD EU
82876 613230 
9

Doors: a celebration VH-1 storytellers DVD EU 88304 9 Ian sings Whiskey Bar, Back Door Man and Wild Child

The Four Horsemen - Nobody said it was easy CD USA 9 265561-2 Ian contributes w/ tambourine and backing vocals

Fuzztones – In Heat, Ltd. Ed. 1989 tour souvenir 10" UK SIT61P picture disc, Ian Astbury - Down On The Street (live)

Fuzztones - Nine Months Later 12" UK SIT61T white label promo w/ Rushes release sheet

Fuzztones - Nine Months Later 12" UK SIT61T Ian vocals on 'Down On The Street'

Fuzzztones - Illegitimate Spawn Vol.2 CDS EU TWIST BIG 29 Ian Astbury vocals on 'Cheyenne Rider'

George Fest - a night to celebrate the music of … CD/DVD EU 0,538187717 Ian Astbury sings 'Be Here Now'

Harry, Deborah - Def, Dumb & Blonde CD HOL 3 21650 2 Ian Astbury vocals on `Lovelight´

Tommi Iommi feat. Ian Astbury - Flame on CDS USA acetate 1-track, 'Rent a Label', no sleeves



Jones, Steve - Fire And Gasoline CD USA MCAD 6298 produced by Ian, contribution to ´I did you no wrong´

MC5 - Sonic Revolution - a celebration of DVD EU .82876 613229 Live at the 100 Club, London - Ian appears on 'Kick Out The Jams'

Messiah - 21st Century Jesus CD USA 9 45168-2 Ian Astbury lends his vocals to the track ‘Creator’

NIN (Nine Inch Nails) - Bad Witch CD EU B002836402 IA additional vocals Shit Mirror

Slash - Ghost CDS GER
RR PROMO 
1217

1-track promo w/ cardboard sleeve

Slash - Ghost CDR DEN 1-track promo w/ stickered sleeve

Stoned Immaculate – The Music of the Doors CD USA 7559-62475-2 Wild Child – The Cult + Touch Me – Ian Astbury

Unkle – Burn My Shadow 7" UK SURR004S picture disc, w/ Ian Astbury vocals on ´Burn My Shadow´

Unkle – Burn My Shadow 7" UK SURR004S white label promo

Unkle - Burn My Shadow 12" UK SURR004T white label promo 'wrong a-side written on plain sleeve'

Unkle - Burn My Shadow 12" UK SURR004T red vinyl

Unkle – Burn My Shadow CDS UK SURR004CDP promo, radio edit + album version, Ian Astbury vocals

Unkle – Burn My Shadow CDS UK SURR004CD 3-track Ian Astbury vocals on ´Burn My Shadow´

Unkle - Burn My Shadow Remix Promo CDS UK All surrender label, 8-track promo

Unkle - Burn My Shadow - War Stories CDS JAP TRCP-5 1-track promo

Unkle - Only The Lonely CDS AUS PODCD0757 promo, Ian Astbury vocals on 'Forever'

Unkle - The Road Part II/Lost Highway CDx2 UK SFTDCD002 IA vocals Crucifiction/A Prophet

Unkle – Self Defense (Boxset Highlights) CD UK GUUNKBX1CD promo, Ian Astbury vocals on 'Burn My Shadow' (Junkie XL Remix)

Unkle - War Stories CD UK SURR005CDX Ian vocals on ´Burn My Shadow´ + ´When Things Explode´

Unkle - Where Were You At 6 AM .. (War Stories) CD UK SURR003CDP promo, special pack 'envelop' w/ insert

Zen Mafia – California CDS USA RDJ 65840-2 chorus/ad lib vocals: Ian Astbury

Zilch – Mimizuzero CDS JAP CTCR-40063 Ian Astbury lends his vocals to the track 'Ape Messiah'

Zilch – Mimizuzero CDS JAP CTCR-40063 sealed promo copy

Zilch – Skyjin CD JAP CTCR-17071 Ian Astbury lends his vocals to 4 tracks

BILLY DUFFY

Studio Sweethearts - I Believe 7" UK DJS10915 pre-Cult ft. Billy Duffy (1979)



Slaughter And The Dogs - I Believe 7" GER .0034.205 Studio Sweethearts' miscredited as 'Slaughter And The Dogs'

Lonesome No More - Turned Insane 7" UK RAGE3 pre-Cult ft. Billy Duffy (1981)

Theatre Of Hate - He Who Dares Wins LP UK SSSSS2P Live LP - You Have A Choice

Theatre Of Hate - The Hop 7" UK BRR3

Theatre Of Hate - Ten Years After CD UK MAUCD637

Coloursound - Fade in Fade Out Fade Away FLEX RUS
буд кон – Д60 
7528

Flexi-disc, 5½", Single Sided, red

Coloursound - 4 track demo CDS UK 21CS001 ltd edition of 1000

Coloursound - Complete CD UK
21C022/023/02
4

3CD, housed together in a black cardboard sleeve

Coloursound - S/T CD UK 21C008 feat. Billy Duffy and Craig Adams (digipack)

Coloursound - S/T CD UK promo

Coloursound - S/T CD UK GNWRCD001 remastered 2020 release

Coloursound - S/T LP/7" UK GNWRC001 blue vinyl #053/250, bonus 7" Fade In Fade Out (2020)

Coloursound - S/T LP/7" UK GNWRC001 red vinyl #084/250, bonus 7" Fade In Fade Out (2020)

Coloursound - S/T LP UK GNWRC001 remastered 2020 release, black vinyl

Coloursound II LP/CD UK
GNWRC003/00
2

Ltd Edition of 250, BLUE vinyl/cd/signed insert/lyricsheets

Coloursound II LP/CD UK
GNWRC003/00
2

Ltd Edition of 250, RED vinyl/cd/signed insert/lyricsheets

Dead Men Walking - live at Leeds, UK 20/07/2003 CD UK
RESISTANCE 
002

feat. Billy Duffy (Wild Flower, Fire Woman, Edie, Sanctuary)

Circus Diablo - S/T CD AUS KOC-CD-4400

Owl - S/T CD USA
6 43237 01020 
8

Billy lead guitar on 'Sky Rocket'

ReMission International - TOS2020 12" EU
SPV 243541 
LP

gold vinyl, BD on guitar

ReMission International - TOS2020 12" EU
SPV 243541 
LP

black vinyl, BD on guitar

ReMission International - TOS2020 CDS EU
SPV 243542 
CD-EP

BD on guitar

CULT TRIBUTE

Fire Woman - A Tribute To The Cult CD CAN VE20005

Horse Nation tribute - for promotional use only TAPE 2 tr.:Peace Dog (Swamp Candles)+ Saints Are Down (Jen Hess)


